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Η ΑΛΗΘΕΙΑ Πή ΤΟ ΝΕΡΟ TON MftftlON
Από τον πρόεδρο της κοι 
νότητας των Μαλίων πή 
ραμε την παρακάτω επι 
στολή, ως απάντηση σε 
κατά καιρούς δηλώσεις 
του Δημάρχου Ηρακλείου 
για το νερό.
Κύριε Διευθυντά
Κατά καιρούς έχουν κατα 

χωρηθεί στον ημερήσιο τοπικό 
τύπο διάφορα σχόλια της Δήμο 
τικής Αρχής με τα οποία κατα 
χογίζει κάποια ευθύνη στους κα 
τοίκους των Μαλίων και περισ 
σότερο στον πρόεδρο της κοινό 
τητας για την ανεπαρκή υδροδό 
τηση του Ηρακλείου.

Για την αποκατασταση της 
αλήθειας και ην ενημέρωση των 
αναγνωστών σας, μα και του 
ευρύτερου συμπαθέστατου κοι 
νού του Ηρακλείου, αναφέρω ό 
τι δεν είναι αυτή η αλήθεια.

Η αλήθεια είναι ότι ο Δήμος 
Ηρακλείου πέρνει κάθε 24ωρο, 
περίπου 10.000Μ3 ίσως και 
περισσότερα από την υδροφόρο 
περιοχή των Μαλίων από το ο 
ποιο 80 λίτρα αναλογεί στον 
καθ ένα από τους 120000 κα 
τοίκους Ηρακλείου ημηρεσίως.

Η ποσότητα αυτή του νερού 
έχει παραχωρηθεί κλιμακωτά 
στον Δήμο Ηρακλείου από τους 
Μαλιωτες δωρεάν και εθελοντι 
κά.

Δικαιούνται γι αυτό οι Μαλιώ 
τες και η Κοινοτική Αρχή να 
ζητήσουν μια κάποια αναγνώρι 
ση της προσφοράς τους αυτής.

Δεν ζητούν αναγνώριση προ 
αφοράς, έλαβαν όμως απόφαση 
με συνέλευση τωνκατοίκων και 
όλων των φορέων και έβαλαν 
κλειδί στο ξέφραγο αμπέλι που 
λέγεται υδροφόρος περιοχή με 
αποκλειστικό σκοπό να σωθεί 
αυτό το πόσιμό νερό που πίνο 
με όλοι σήμερα.

Η υδροφόρος περιοχή πόσι 
μου νερού είναι περίπου ένα τε

τραγωνικό χιλιόμετρο και αν 
τλοόν από την ττεριοχή αυτή 40 
γεωτρήσεις (Ηρακλείου 9 Αμε 
ρικανών 2, Χερσονήσου 1, Ξε 
νοδοχείων κλττ) θα έττρεττε δε 
να είναι το ττολυ 10 (ανά 500 
μέτρα κάθε μία κατά τους επί 
στήμονες).

Είναι λοιπόν Φανερό ότι η 
συνεχής άντληση και μόνα απο
τις 40 γεωτρήσεις 
κίνδυνο να χαθεί ή > 
λασσα το ιτοσιμο 
δε ττερισσότερο και 
ωτρήσεις, ττου ζητά

δημιουργεί 
να γίνει βά 
νερό, ττολυ 
με νέες γε 

c ο Δήμος
Ηρακλείου, Αμερικανοί κλττ.

Είναι Φανερό ακόμη ότι 
χαθεί το νερό των Μαλίων 
Ηράκλειο δεν θα χαθεί, οι

αν 
το 
3.

008 όμως κάτοικοι των Μαλλί
6α βάλουν ντρουβά στην

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΥΓΙΑΙΝΟΥΝ

ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ

TOY «VAI TRAVEL»

0 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΛΟΓΟΣ
'Υπό διωγμόν έχει κηρυχθεί

Vτό Ηράκλειο από τό Μομ. Συμβούλιο
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΞ’ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ρήξη, με απρόβλεπτες για την ώρα συνέπειες, προ- 
κλήθηκε στις σχέσεις του Δημοτικού και του Νομαρ­
χιακού Συμβουλίου Ηρακλείου, εξ αιτίας της πρόσφα­
της απόφασης του τελευταίου, σχετικά με την Βιομη­
χανική Περιοχή του Ηρακλείου, τις ανορύξεις γεω­
τρήσεων του Δήμου στα Μάλια και αλλού, και την 
κατανομή των πιστώσεων του περιφερειακού προ­
γράμματος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο συγκεκριμένα, εκτίμησε

και μάλιστα ομόφωνα, στην προχθεσινή του συνεδρία 
ση, ότι το Νομαρχιακό Συμβούλιο έθεσε ουσιαστικά 
με την απόφασή του αυτή, την πόλη του Ηρακλείου 
υπό διωγμόν. Κατόπιν τούτου, εξουσιοδότησε τον 
Δήμαρχο κ. Καρέλλη, να ανακοινώσει τα προαναφερ- 
θέντα στον Ηοακλειώτικο Λαό και μαζί να αποκαλύ- 
ψει τις διεργασίες με τις οποίες το Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο ανέτρεψε αποφάσεις ουσιαστικές για την πρόο­
δο της πόλης του Ηρακλείου.

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ
Γιά τήν πορεία
ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΙϊΕ)'—

Ανοικτό διάλογο με τους 
βοώ^υτές του ΠΑΣΟΚ εγκαιν ι 
ασε σή ιερά ο πρωθυπουργό^ 
κ. Α. Παπανδρέου με αντικεί 
μενικό στόχο την εκτίμηση 
των εκλογικών αποτελεσμάτων 
της 17ης Ιουνίου της πορείας 
της κυβέρνησης και του Κινή
ματος <ύΛΜ και 
των προβλημάτων 
-//ον της χώρας.

Οι συναντήσεις 
κ. Παπανδρέου με

ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ
τοϋ κινήματος
Αγοραστής (Λάρισας), Ν. Αθα 
νασόπουλος (Θεσ)κης), Αλ. Α 
κριβάκης (Βοιωτίας) ΣώΒα Α 
κρίτα (Β' Αθηνών) Ν. Παπα 
Ίοέάννου (ΑιτοΰΑΧίακρνανίας) 
Στ. Ανθόπουλος (Σερρών), Γ.
Κ λαυδκινος (Ζακύνθου), 
Κονταπόδης (Λασηθίου),

Κ.
Π.

την έκθεση 
των περιο-

αυτές του 
αμάδΙες βου

πλάτη και θα πάρουν δρόμο γι 
α να δρουν άλλη κατοικία και 
άλλο τρόπο ζωής.

Ο κ. Δήμαρχος Ηρακλείου 
δεν μπορείς δεν δικαιούται να 
κατηγορεί άλλους για το οξύ 
πρόβλημα του, γιατί δεν είναι 
τωρινό, μα πολλών χρόνων και 
μπορούσε να το είχε λύσει, 
στην δεκαετία της Δημαρχίας 
του αν προτιμούσε ριζική λύση 
αμέσως και όχι λύση πρόχειρη 
της μιας ή δυο γεωτρήσεων, 
πότε εδώ και πότε εκεί, που ό 
πως έχει δηλώσει και ο ίδιος 
πρόσφατα δεν λύει το πρόβλη 
μα.

Μπορεί όμως να δημιουργή

’Y^rajpa <*πθ τα t παραπάνω.
κ. Δήμαρχος, αφού τόνισε ό 

τι «μιλώντας σήμερμ στους δη
ο

μοσιογράφου; εκφράζω το σύ 
νολο του Δημοτικού Συμβουλί 
ου χωρίς καμιμια εξαίρεση» και 
αφού επεσήμανε ότι την πρό 
τάση για τις δηλώσεις αύτ£ξ-έ 
κάμε ο ίδιος και επεκύρωσε το

θέΤει σαν προϋπόθεση, την εκ 
πλήρωση ορισμένων εξαιρετι­
κά χρσναβόρωιν όρων.

Τονίζω τις ζημιές του τόπου
από την απόφαση 
Ν.Σ.:

— Επενδύσεις 
του 1 δισ. πούχε 
σει η ΕΤΒΑ για

αυττι

τάξεωςί 
^ογ.ρά'μματί' 
τις 0ργμ>σίες

Δ.Σ., άσκησε .κριτική, κατά 
Νομαρχιακού Σημβουλίιου.

του

Η ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΙ.ΠΕ.

«Κρίνοντας, άρχισε, ο κ. 
μαρχος, την απόφαση, του 
Σ. σε· τρία, σκέλη της, έχω

Δή 
Ν. 
να

σει καταστροφή σαν εκείνη 
Αργολικής Πεδιάδας και 
διπλανού μας Θραψανου.

Λέμε λοιπόν και εμείς

της 
του

με

πώ, όιτι παραπέμπει στις Ελλη 
νιΜές ,κίαλλένβΒς το Ωέμια της

Από το, κρσυπ του «VAT 
TRAyEL» που βρίσκεται σίε ε , 
κδριομή σίτήν Μικρά Ασίά μας 

. τηλεγράφησα ότι όλοΊ όι εκίδρία 
μείς «ίναι καλά και συνεχί­
ζουν την εκδρομή τους.

την σειρά μας στην Δημοτική. 
Αρχή του Ηρακλείου ότ, ποτέ 
δεν είναι αργά και ας στρε 
ψει την προσοχή της σε ριζική 
λύση.

Στη. λύση π.χ. των νερών που 
αναφέρθηκαν στην σύσκεψη του 
Ν.Σ. της 13)7)84, κάποιας λ 
μνης και κάποιας πηγής με 
πολλά πάρα πολλά νερά σταθε 
ρά που χάνονται στην θάλασσα 
και να μην μας απειλεί με τι 
σαγγελέα γιατί το νερό είναι 
η. ζωή μας και η απώλεια του 
η καταστροφή μας και γι αυτό 
,6α πρέπει να διαλέξωμε ένα a 
πό τα δυο.

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία
Μάλια 16—7—1984
Ο πρόεδρος της Κοινότητας 
ΧΑΤΖΉΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΡΗΓ.

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΗ

Τό ψαλίδι καί τό χρέος
β Μ ®® ®Ο β ·· ·«

«Συκοφαντείτε. συικοφαΜτεί- 
τε». Το γνωστό γκιεμιπελικό αξίω­
μα, μιούρθε στο' νου έτσι όπως 
διόβαιζα χτες, στα ψιλά των βφη 
μερίδων ιμιιαιν είδηση - ψίχουλο:.

«Ήταν», λέει, «κόιμο ,ψαλίδι 
και όχι χειρούργικό, αυτό που 
βρέθηκίε στον τάφο του1 νταριού 
ιΜπόζη, προ καιρού, στην Κιαβά 
λα. Αυτό απσκιάλίύ'ΠΤΒΐ ο Ιατρι­
κός Σύλλογος Καβάλας, c οποίος 
μάλιστα λέει ότι, η χειριουργιική 
τομή1 στα πιαιδί, ήταν 2—3 εκα- 
ταστά και δεν επέτρεπιε την εισα 

. γωγή κανιενός χείρουργικού έργα 
λείου».

Αυτά ξερά - ξερά, λέει η είδη­
ση, σ' ένα 'μονόστηλο, κατά τη 
δημοσιογραφική ορόλογία.

ίθυιμάμαι, καιι σιγουριά θυμούν 
ται καί οι 'αναγνώστες, τον τρό­
πο ιμε τον οπόίιο’ είχε προβληθεί 
στις ίδιες 'εφημερίδες, η είδηση 
γιο την αινακάλυψη1 του ψαλι­
διού, στον ακελετό του1 παιιδίιού. 
Πρωτοσέλιδο, τετράστηλο κατ 
πεντάστηλο, είδηση διιοτυπω- 
μένη κατά τέτοιο τρόπο, ώστε, 
να μην αφήνει, περιθώριο για κά­
ποιαν αμφιβολία. Ήταν... χει- 
ρούργιικό ψαλίδι, έγραφαν. Καιι 
επίσης δεν έμενε καμιά: αμφιβο 
λία, ότι ο γιατρός, ή οι γιατροί, 
που ικάμονε τότε την εγχείριση. 
ΐίχαν... ξεχάσει ιμέσα στην κοιλιά 
του παιδού το ψαλίδι.

Πανελλήνια αίσθηση, οργή 
και κατακραυγή, κατά του για- 
τρού. Το τί σούραμε όλοι «εν έρ- 
γω ή <εν διανοία» κατά σόμπαν- 
τας του «ιατρικού κατεστημέ­
νου», το ξέρουμε, ή τουλάχιστο, 
το υποψτάιζεται κανείς. «Οι 'ασυ­
νείδητοι, που ενδιαφέρονταΊ μό 
νο να τα πιάσαυν. και δεν δίδουν 
δταρά’Κΐ για' τη ζωή των ανθρώ 
πων που' βάζουν κάτω κατ πέτσα· 
κόβουν».

Τέτοιο, ή περίπου τέτοια1, ή

έττέΚήασης της ΒΙ.ΠΕ.
Το θέμα aMKjWei 

2,5 χρόνια στο Ν.Σ. 
σχετική γνιρμίοδότηιση

περίπου 
αφού, η
για την

ετέίκάϊασίηι της ΒΙ.ΠΕ, ήΐταν <®τ.α' 
ραίτητη. προϋπόθεση, μιάτώ την 
ειπαγο^γή του θεσιμοώ του Ν.Σ 

ί για τη ν υλόποίηιση της κυβερ 
νηιτ,ιϊκής απόφασης γι» την π» 
ραιτέρω διίεύρυνσή της. Υπεν 
θυμίίζω, ότι ο πρωθυπίΟ'υίργός 
στην οιμΊλία του στο Ηράκλιειο 
παραμονές εκλογών άναφέρθη- 
κ!ε; στην επέίκτίαση της ΒΙΠΕ1 
σαν ένα από τα .μέτρια, τια οποίό 
θα. ελαμίβάνοντό υπέρ του Το­
πίου και «W της ανόπΜϋξεως 
της οΙΚονομίιας. ταυ.

Το Ν.Σ. παρά το· γεγονός, ό 
•τι W®p τη'ς_^πΐέ1κ!Τεκϊηις τάχθηΐκΒ. 

. so. σύνολο- των υπεύθυνβχν φο 
,ριέων ΕΙΒΕίΗ., Ε|π!αγγελίμαΙτι(κ,ού 
και ΒιΡίτεχνιΙκό ΕίπιιμεληΙτήριοι, 
ΕΙΚΗ, Τοπική Αυτοίδιιοίίκήρη1, 
πή.ριει μια απόφαση Ήαυ στη·'' 
ονσίρ κλείνει το θ&μ,αΓμια και

«πέκΤασης της BUTE, οι οποίες 
θα άμβλυναν ή θα εξαφάνιζαν 
το· πρόβλημα της ανεργίας που 
υπάρχβι σε ορισμένες τάξεις 
και ειδικότερα στις οικοδομικές

— Ανυπαρξία χώρων —οι 
διαθέσιμοι αυτή: τη στιγμή θα1 
εξαντληθούν σε 2 ή 3 μήνες. 
Δεν θαι μιποιρεί μια βιόμηχκινίία, 
που θα θέλει να εγκαΐτασταθεί 
στην περιοχή μας να επεκΤυ- 
θεί , λόγω' του κορεσμού του 
χώρου της Bllllfc.

Ο λόγος γιια τον οποίο το
Ν.Σ πήρε την απόφαση τοι> αυ 
τή —ουσιαστικά επαναλαμβά­
νω, ανατρεπτική τηςαπόφασης 
της κυβερνηιτιικής για επεκίτια- 
ση της ΒΙΠΕ— ήταν οι αύτι- 
δράσεις των κ.ατοίκωι· της Α 
λιίκαρνασσού και των κατοί­
κων της Κοινότητας Καλλιθέ 
ας.

Και οι ,μεν αντιδράσεις των 
κατοίκων της Κοινότητιας Αλι
καρΜαισιού στην ουσία δεν εί·

δεν επιιτρέπρτιαι να έχει μέσα < 
στην περιοχή της βιομηχανίες 
οι οποίες ρυπαίνουν ή οχλούν 
ιδιαιτέρως το περιβάλλον. Εί 
να,ι επομένως βιομηχανίες εύχι 
φράς οχλήσεως, η απόσταση 
είναι αρκετά σημαντική, από 
την Κοινότητα της Καλλιθέας 
και το κύριο επιχείρημα των 
150 περίπου κατοίκων της ΚοΓ 
νότητας αυτής, είναι όίτ,ι θέ- 
λίουν τά χωράφια της περιοχής 
τα, απλλαπριωμκνα να μαιρα- 
στούν7σε κομματάκια των 100 
μέτρων και να πωληθούν για 
οικόπεδα' και για αυθάΐίρέίτες οι 
κοδομές.

Αύτιλαμίβάνεστε, ότι όταν 
το Ν.Σ. —ένας θεσμός τον ο 
ποια εΐχαμίε πιστέψει— παίρ­
νει τέτοιες αποφάσεις οδηγεί­
ται. προς την αυτοικαταστρο- 
φή».

Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ 
ΤΙΣ ΓΕΩΤΡΗΣΕΙΣ

«Δεύτερο1 σπιμιείο στο οποίο 
ασκεϊΙταΊ κριτική, συνέχισε, ο 
κ. Δήμαρχος, είναι η αιπαγόρευ 
ση, —η ουσιαστική αιπαγόρευ- 
ση|_ ψις ανορύιξέως εκ μέρους 
ταυ Δήμου, των' προγραμματι 
σμένων γεωΤρώσίεων, οι οποίες 
είναι απαριαί'τηΐτες για να βελπιι 
ωθεί! η κατάσταση ύδρευσης

, της πάλης του Ηρακλείου.

χίαν έ!ρι&ιισ|μα, μι» και η πρότα , 
ση η οποία. έγΊνε ήίτιαιν να μήν

s

fSSMIWW»·»*’»·1·

ρΐίρρέοοσαϊβτμάαφίαίιρ» παυ έχει 
δημιουργηθίεί οε 'βάρος ταυς στά 
θΐηικιε η υπο'δοιμή, καιιι θα ιείνι®, ί­
σως, για. παλύν .καιρό ακόμη, θε 
μέλι» για1 διατύπωση κατήίγορη. 
τηρ.»ιυ. ΔίίκίαΜ ή άδικα1, δεν είναι 
η ώρα να το ικρΐναυίμε. Γεγονός 
είναι1, ότι Το. θοιριυιβώδες δηιμοσΐ 
ιευμα ιεπ’ροικάλέσε. έκρηξη αγανά-

και χειρότερα, «ακούσε» η άσπρη 
μπλούζα1, και1 επί μέρες, με τη 
συγκλονιστική αποκάλυψη από 
κάποιο τάφο του νεκροταφείου 
Της Καβάλας. Καμιά κατανόηση, 
καμιά διάκριση. Οι γιατρίοί. Κα ι η 
ομόθυυη Καταδίκη μιας τάξης ε- 
πιστηιμόνων, για κείνες τουλάχι 
στα τις μέρες, πήρε διαστάσεις 
ρατσιστικές. Η χιτλερική συλλο 
γτκή ιευθύνη, γνώμονας της κατα 
δίκης.

Από τι, και γιατί όλ.' αυτά; Δε 
χρειάζεται1 πολύς κόπος για να 

. δοθεί η απάντηση. Ο τρόπος προ 
βολής από τον Τύπο, ήταν ο 
παράγοντας που επηρέασε την 
Καινή Γνώμη. Υπάρχει πιοιυ ιύπιάιρ' 
χει ένα διάχυτο κλίμα σε βάρος 
των γιατρών. Μια δυσμενής «πε

κτησης. Μιιό αγανάκτηση, που 
λειτοϋ'ριγηισε περίπου σαν τράτα, 
μ έβαιλε στα δίκτυα, της, απαξά- 
παντες τους Έλληνες γιατρούς.

Αυτό όμως το φαινόμενο έχει 
τις ^επιπτώσεις και τις συνέπειες 
του . Ολόκλ ηρ η η ΊαΤριική Επιιστή 
μη στη Χώρα 'μιας, κρίνεται και» 
'κατίαδιικάζιεταιι ως διεφθαρμένη 
κα'ΐ σάπια...,

Eivan όμως έτσι, έστω1 κι αν α­
κόμη ένας γνστρός ξέχασε ένα' ψα 
λιδ'ΐ στην ικοιλιά ενός που χει- 
ρούργιησε; Αυτό καιι ιμόνο. το. ε­
ρώτημα αν έμπαιινε, θάβαζε φρέ 
νο ισ' αυτούς που κάμανε τα θο 
ρυβώδη ρεπορτάζ.

Δεν ήταν όμως ούτε έτσι. Το 
.επίμαχο ψαλίδ'ΐ ήταν κοινό, οτ 
κΒαϊκό, που1 κύριας οΐδε από ποιόν 
αιτία, καιι πώς, βρέθηκε στον τά 
φο του πίσιδιού.

Αναρωτιέμαι.: Δεν θάπιρεπε, λο» 
πόν, ιμε τον ίδιο τρόπο που προ 
βλήθηκε 'αρχικά η εντυπωσιακή 
είδηση, να γίνει και η απακοτά 
στάση της αλήθειας;

Από το πολύστηλο και πρω- 
τοσέλιδο ρεπορτάζ που εκάλυπτε 
η αρχική «είδηση» μονόστηλο 
και θαμένο σε .κάποιαν εσωτερι­
κή σελίδα η διάψευσή της!

Ε, αυτό .είναι δημοοιογραφϊκό 
σκάνδαλο, που1 έχει να! κάμει με 
μιαν άλλη, σήψη, και με μιαν έλ- 
λιεκψη .ευσυνειδησίας σε άλλους 
χώρους.

■Με το αιρχιιικό δημοσΐευμιαι συ 
κοφαντήθηκε μια ολόκληρη τά­
ξη επιστημόνων. Διάστικτη από 
λάσπη, η λευκή .μπλούζα ταυ χα- 
ραμάχου γιατρού. Χρέος επομέ­
νως ήταν, TO δεύτερό' δημοσίευ 
.μα να καθαρίσει, τη μπλούζα που 
'ελάσπωσε. Χρέος, όχι διικαίωιμα.

Και όμως αυτό το χρέος, ξεχά 
στηικιε στ' αλήθεια1, όπως το. φαν 
ταιστιικό χεβρουιριγί'Κό' 'ψαλίδι., στο 
πτώμα της .δολοφΌνημιέινης δήμο 
σ,ογραφιίας. Αυτή η διαπίστωση

λευτών του ΠΑΣΟΚ. θα συνε 
χ;ΐβιθούν και θα ολοκληρωθούν 
κατά πάσα πιθανότητα μέσα 
στον Αύγουστο.

Στην σημερινή συνάντηιση: 
φυσιολογικά, στα παλιά της ε I ™ πρωθυπουργού κ^ Π«^- 
SX Β από την περοίάο

' αϊ^οι όμως, της πε- πρωί στ.ο

ρι,οχής Μαλίων, κιαι θάλιεγα πε τειχαν οι έξης β ■ .·
ρισίσότειρο εκείνοι που κάθοδη .«,χ,β,ΛΐΐΜ» »··«,»«·»··»*»<»’
γοήνται από κάποια ayvcwTia I j 
κένηρα —ή εξ<ΜΐΡΐ«τικά γνω-' ι 
σΐά ίσως— και οι οποίοι α- 
σκούν μια εμπορία· στο νερό, I 
η οπόίΐα μπορεί άφοιβα να ya 
ραχτηριστεί ως μαύρο εμπόριό 
του νερού, φτάνοντας να το 
πουλάνε καιι 600 δρχ. το κύβι 
κό ,μΐένιρο έναντι της τιμής 
στα τιμολόγια του Δήμου εΐ- 
των περίπου 25 δρχ. που είναι 
είπαν (σ.σ.: εδώ ο· κ. Δήμαρ 
χος διάβασε σχετικό τηλεγρά- 
φηιμρ ταυ Προέδρου της Κοινό 
τη'τας):

«Η μελείτουμένη1 γεώτρηση 
στα Μάλ® θα έμπδδιίάτεί με 
κάθε μέσο1 από το σύνολο1 των 
ικατοΐκων για τη>ν σωίτηρΐΐα του 
υπάρχοντος ποσίμου νερού». 
Προσεχτεί τή όιατύποκτη, επεσή 
ράνε ο κ. Καιρέλλης: Δεν ανα 
φέρέται «ιμε κάθε, νόμιμο' μέσο, 
αλλά μίε κάθε μέσο, και των 
παρανόμων σιιμπεριλαμβανο- 
μένων. __

Άίκουσε λοΊΜόν αιυτούς το

Ο Δήμος Ηίραίκλείιου έχειι πά 
ρει ,μια, άδεια από την Υπηιρε 
σία Εγε,ίων Βελτιώσεων γιαεπεΚταθε ίπιρος Βορηά επομέ

νως προς τη νκωτεύθυνση ’UfK την ανόρρυξηι γεώτρήσεως στη 
Αλικα,ρναισισού η, ΒΙΠΕ, αλ,λά.. π^ρτοχή των Μαλΐών καθώς 

κιαχ άλΐλχον <τε άίλιλι&ς πειρνό^ζκυρίως' π,ρος Νότον’ κΛ Ανά 
παλιάς, ειπίομιένως προς την πε 
ριοχή της ΚοινΙότηΐτας Καλλι 
θέίας.

Η «πάρχουσα σήίμεριαι JUITIE

ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 224

Τηλ.: 280416 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Προσφορά
Ι · Κρεββατοκάμαρα, κομπλέ, μόνο 28.000 

• Σύνθετο 3 τεμαχίων, μόνο 28.000.
; · Σαλόνι 5 τεμαχίων, μόνο 28.000.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 1 ΜΗΝΑ.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ν.Ε. Ηρακλείου ανακοινεί ότι στις 20 Ιουλίου 

ημέρα Παρασκευή και ώρα 9,30' μ.μ. πραγματο­
ποιείται χορευτική βραδυά στο κέντρο ΑΡΙΑΔΝΗ 
όπου θα γίνει και η κλήρωση του μεγάλου ΛΑ­
ΧΝΟΥ.

Προσκλήσεις - Πληροφορίες στα γραφεία της 
Ν.Ε. καθημερινώς.

Τηλ. 222.467, 220.632, 288.458.

Ν.Σ., Sav
120.000 κχιτοΙιΚους

έλκίβε «πόψπ τι?
της ■ πύλης

του Ηριαικιλείου, κκ»ι είπε στην 
ουσία, ότι δεν θα αΜ0ΐΚΓ<®'ι

Κρητικός (Β’ Ποιραιώς), Φλώ 
ρος Κωνσταντίνου (Δράμας) 
Γιάννης Τσακλίδη*» (Καβαλας) 
Αλ. Φ.ιλνππόπουίλος (Μεσσηνί 
ας), Π. Φούντας (Λακωνίας), 
Ν. Δούλης (Ιοχαννίνωνι), Η. 
Χατζοπλακης (Καρδίτσας) και
Ο

ο

Κ. Χουλης (Δ<Ό·δεκ«νήσου;.

Σημειιόνεται ότι απούσιαζαν 
κ. Α7χξιάδης, λόγω άδειος

και ο κ. Χατζηπέτρου, λόγω α 
ναχωρήισειος του, για το Παρι 
σι. Οι δυο αυτοί βουλευτές αν 
τικαταστάθηκαν από τθυς ϊ«. 
ΠαπαΤωάννου και ΛουΙλη,.

καί ΑνΐίΒογοι

ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΒΙΟΛΙ
— Β —

— ΣΑΝ ΤΟ ΠΑΛΙΟ βιολί είναι 
και η καρδιά μας, είπε.συμπερα 
σμοτικά .σκουπίζριντας τον ιδρώ 
τα από το χαρακωμένο' του πρό 
σωπο. Γερνά, μα; οι χορδές της 
είναι πάντα έτοιμες να παίξουν 
ένα «ρωτικό σκοπό, κάποιες δει

. λές νότες από TO οκονί'αμένο πεν 
τάγραμμο της νότης. Να θυμη 
θεί κάποια, πρόσωπα1, ■ κάτοα, μά 
τια, ικάποια1. χείλη που τράγου 
δήσανε μιαζί τη μελωδία της ευ 
τυχίας. Κάπο ες όμορφες στιγμές 
που στάθηκαν η καλύτερη έπι- 
σταθμία στον κουραστικό ανήφο 
ρθ' της ζωής. Αληθινό ξάγναντο 
που το κρατήσαμε στα. κατάβα< 
θα ταυ είναι μας για να το θυμό 
μαοτε τώρα που ήρθε η βαρυχει 
μωνιά και χρειαζόμαστε περισσό 
τιερη ζεστασιά. Τραγαυδεί τα ό 
νείρα που δεν γίνανε ποτέ πρα­
γματικότητα ...

Συνέχεια στην 4η σελίδα ΔΕΝ ΤΟΝ ΔΙΈΚΟΨΑ. Μ λούσε
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ζωηρά τώρα, συνεπαρμένος από 
το ποίημα του1 Πολέμη άλλα και 
τις ιεσωπερικές του εξομολογή­
σεις. Ήτονε φανερό πως είχε μέ 
σαι του πολλά, μιαι στέρνα γεμά 
τη μνήμες ικαΊ καημούς που έπρε 
πε να την αφήσει ναι ξεχυθεί, σε 
μια τρυφερή νεροσυρμή. Την έ- 

■ χωμε όλοι αυτή τη σωτήρια στέρ 
να κι είναι χιρήσιμη, για να μην 
παθει αφυδάτωση η καρδιά μιας. 
Γιατί όσο περνούνε τα χρόνια οι 
βροχές λιγοστεύουν, τα όμβρια 
νερά σπανίζουν και στο τέλος ο 
.υετός σταματά 'εντελώς. Και τό 
τε είναι: που ιαρδεύεται κανένας 
από τη δεξαμενή της μνήμης. Άλ 
λιο θέμα1 φυσικά ότι 
«με το κουτάλι το νερό, 
c μύλος δεν αλέθει 
μόνο με το συρνάμενο 
καιι πάλι κοντοστέκει
που λέει, και μια παλιά Κρητική 
'μαντινάδα. Γίιατί από μι» ηλικία 
και πέρα:, τη ζωή. την τρώει ο 
άνθρωπος μίε το κουτάλι και οι 
πέτρες του μύλου μένουν, ακίνη 
τες και δεν αλέθουν.

θαι γίνει! ύισπερο από' μεριιικά' χ.ρό 
νιαι από Τον ιμείλίετητή. ταυ1 Τ ύ- 
ποπ της εποχής ιμας, που θα βρει 
τκ δυο ειδήσεις καιι θα' αξίιολογή 
σει τη δηιμιοισιίσγιρίαφιική ευιαισιθη 
σίο· τοίυ χίαίιρού ίμιας.

θλιβερό; Νατ, αλλά ’αληθινό 
θα eiivW to συμπέραισμια .

Σγ Σταυρακάκης.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 21 Ιουλίου «αι ώρα 8,30 π.μ. στον ιερό 

Ναό Αγίου Κωνίνου (Νεκροταφείο) τελισύιμε 40θήμερο Αρ- 
χιερατίΓκό μνημόσυνο, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγά 
πημένου1 .μας συζύγου, πατέρα, αδελφού καιι παππού1

ΣΤΑΥΡΟΥ ΘΕ0Δ2ΡΑΚΗ
Χυντ)χου Πολ. Μηχανικού

και πα.ρακαλούμε τους τιμώντες τη μνήμη του όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Θεοδωριάκη.
Τα1 παιδιά: Γιώργος και Αθηνά Καπνιστού. Αντώνης και Αν­

τιγόνη θΕοδωράικη, Γιάννης και Λήδα' θεοδωράκη
Τα αδέλφια: Γιάννης καιι1 Φρόσω Ζερβουδάκη, Γιάννης καιι 

Μαρίκα Αλιικιώτη, Μίμιης Αλικιώτης, Πόπη Εμμ. 
Κωνιού, Καίτη Μιχ. Αλιικιώτη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Μετά την τελετή, καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαίροπλα- 
στείο. ΚΡΙΤΖΑ.

(Βαυλισμένο Αλώνι). Η άδεια 
' είναι καθ' όλα νόμΊμη. Όταν 

δόθηκε, η υπηρεσία ΕγγεύΆ 
ΒελΙΐΐ'ώισίεων είχε αποφασισίτέι, 
ότι δεν υπάρχει το παραμικρό 
πρόβλημα στις «πάρχουσες, γε 
ώτιρήσεις, οϋιτίε σίτον υδρό'φόρο 
ορίζοντα: από την ανρρυέη: των 
γεωτρήσεων ταυ Δήμου.

Βεβαίως, υπάρχει μια ταπεί 
Μωσή της στ'αθμιης που υδροφο 
ρου ορίζοντα, στο διάστημα1 της 
ανίτλήσεοτς καν ιδίως στους μή 
νες της ξήρασίάς, αλλά κάθε: 
χρόνο sWaV&pMoMW I εντελώς

ΕΥΓΕΝΕ1Σ ΔΩΡΕΑ1

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
« AvatoAia »

Έβανς 16 — Ηράκλειο

λειτουργεί τώρα με νέα διεύθυνση και παρουσιά­

ζει — σ’ ένα ανανεωμένο και φιλικό περιβάλλον — 

την καινούργια συλλογή της σε μοκέττες και χαλιά

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι:
ί Μ. ΠΑΝΑΓΙΩΤ1ΔΟΥ — Κ. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ Ο.Ε.
! Έβανς 16 Ηράκλειο — Τηλ. 282694

— Τα ιπάιιδιά της Αριστέας Ι­
ωάν. Ιωαννϊδη, στη μνήμη της 
κατέθεοσν στα Γίρριφεΐα μός δρχ. 
(90.000) πενήντα1 χιλιάδες, υπέρ 
των κάτωθι1 Ιδρυμάτων:

1) Δρχ. δέκα χιλιάδες (10.000) 
υπέρ τού1 Συλλόγου «Φίλων του 
Παιιδίιού')· rinn\

2) Δρχ. δέκα χιλνάδΈς (10.000) 
υπέρ Στέγης Ανηλίκων.

3) Δριχ. Δέκα χιλιάδες (10.000) 
υπέρ της Ετα.ρίας Προστασίας 
Αποφυλαΐκιζοιμένων.

4) Δρχ. Δέκα· χιλιάδες (10.000) 
υπέρ του Συλλόγου «Αγ. Σπυρί

5) Δρχ. Δέκα χιλιάδες (10.000) 
υπέρ1 των συσσιτίων γερόντων 
Αγίας Τριάδος.

—Εις μνήμην Καλλιόπης Λα 
τροπούλον και μέ τη συμττλήρω 
ση χρόνου «ηό τον θανάτου της 
η αδελφή της Ολγα Κοκκινακη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
20.000 όπως διατεθούν.

1) δρχ 5000 υπέρ του ταμει 
ου Ευττοιίας και αντίληψης της 
|.Μ. Λάμπης και Σφακίων 2) 
δρχ 5000 υπέρ του Φ.Τ Αγιου 
Μηνά 3) δρχ 5000 υπέρ της 
Ι.Μ. Παλιανής, 4) δρχ 5000 υ 
πέρ της Ι.Μ Αγίας Ειρηνης 
Κρουσσώνα

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ’.’.!

Τα λαχταριστά <; 
ι βραστά ;>

; και υγιεινά 
ί Καλαμπόκια <;
ΙΣτη γωνία ; > 

του Μεϊντανιού
JAX DONUT HOUSE !> 

Τηλ. 241262 ‘ >

βεκκα
ΑΑΑανΐΐκώ
tna. 242880

— ιΕΙΠΑΜΕ το ιποίηιμιαι για το 
παλιό βιολί ικαι τόσα1 άλλα, για 
τις μαντ ντ.δες που έφερες όμως 
τίποτε, 'είπα, όταν εί&α πως εκ- 
τιονώ&ηικε κάπως.

— 'Ναι, μας παρέσυρε ο Πολέ 
μιηις, είπε σε Τόνο συγγνώμης, μα 
φτιαίτε Κι ιεσείς λιγάκι.

— Όχιι λιγάκι;, πολύ, γιατί μ’ 
'εκφράζει κι Έμενα. Έχω' ίμιαν ο- 
νυπόταιχτη Καιριδιώι όπως κι 'εσείς, 
όπως κι άλλοι που δεν ενώσει να 
κόψει τια. παλαμάοια με τη ζωή, 
ίμια καρδιά παυ τη φοίβούιμαι, εί 
πα.

— Τη φιοιβάιστε; Γιατί; από-

Συνεχεία στην 4η σελίδα

■ ’Αν έχετε κατάστημα καλλυντικών, 
φαρμακείο, κομμωτήριο, περίπτερο, ψιλικά, 

μπακάλικο ή άλλο κατάστημα λιανικής, 
σάς ένδιαφέρει αύτή ή ε’ίδηση:

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΧΟΝΔΡΕΜΠΟΡΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ*

Γιά τή δική σας καλύτερη έξυπηρέτηση δημιουργήσα­
με τώρα στό 'Ηράκλειο τό πρώτο καί μοναδικό γιά όλη 
τήν Κρήτη, κέντρο χονδρικής πωλήσεως καλλυντικών, 
είδών κομμωτηρίου, παραφαρμακευτικών καί άλλων 
προϊόντων γενικού έμπορίου.

Μέ τήν έπωνυμία ΧΟΝΔΡΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΛ­
ΛΥΝΤΙΚΩΝ ΚΟΥΤΣΟΥΡΕΛΗ καί λειτουργώντας μέ τήν 
μορφή SELF SERVICE, τό κέντρο αύτό συγκεντρώνει 
στόν 'ίδιο χώρο, μιά τεράστια καί συνεχώς αύξανόμενη 
ποικιλία προϊόντων. "Ετσι μπορείτε νά διαλέγετε ό 
’ίδιος σύντομα, άνετα καί έλεύθερα ό,τι άκριβώς θέλε­
τε γιά τό κατάστημα σας.

Καί τό κυριώτερο: Δέν έχετε καμμιά άπολύτως ποσοτι­
κή δέσμευση, δηλαδή οΐ τιμές πού πληρώνετε είναι 
πάντοτε χονδρικές, άνεξάρτητα άπό τήν ποσότητα 
πού άγοράζετε.

ΧΟΝΔΡΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ

i ΚΟΥΤΣΟΥΡΕΛΗ
Λεωφ. Κνωσσοϋ 134 (Άγιος ’Ιωάννης) Ηράκλειο

* Τμήμα χονδρικής τής έταιρίας
ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ ΚΟΥΤΣΟΥΡΕΛΗ ΑΕΒΕ
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Πέμπτη 19 Ιουλίου 1984

lotvwvtud ΚΙΗΗΜΑΤΟιΡΑΦΟΙ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Την αγαπητή ανηψκι μας Δί- 
σπουλα Μιχ. Σταματα*π που 
πήρε το πτυχίο Δοσολογίας κα* 
Προστασίας Φυσικού Περιβάλλο 
ντος από το Αριστοτέλειο Πάνε 
πκττήμίο Θεσσαλονίκη, συγχαί­
ρομε θερμά κα< της ευχόμαστε 
καλή επιστημονική σταό»οδρο- 
μία.

Οκογένεια.
Αλεκου Μυκωνιάτη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στ© Βασίλη ♦. Χαλκιοπουλο 
συγχαίρομε που έλςφε το διπλοί 
μα του Μηχανολόγου και του 
ευχσμεθα καλή σταδιοδρομία

Οικ. Κλαρίνου

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Μπανάνες
ΑΠΟΛΛΟΝ
Η γυναίκα του τρίτου φυλού 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Μακελιο μεχρ· θανατου
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Σάρκα καιί ξίφος
ΠΑΛΛΑΧ
Ο πεταλούδας
ΑΜΟΡΕ
Ο τραγουδιστής της αγάπης
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο βιασμός μιας Μοναχής
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Μαφιόξος και Καψούρης
ΟΡΦΕΥΧ
Εξομολόγηση μιας παρθένας

ΟΛΥΜΠΙΑ
Σκληροτράχηλοι εκδικητές
ΑΙΓΛΗ
Ο φονός του αιώνα
ΑΜΤΥΑΝΝΑ
Ο άγριος πάνθηρ του καοατε
ΕΙΝΒ NTPATBIN
Οι πόρνες

Πέμπτη 19 Ιουλίου 1984 
EPT 1

ΤΗΣ AIK. ΑΕΡΑΚΗ, ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Καθήκον μου θεωρώ όπως ευ 
χαρ.στήσω το Ραδιοδίκτυο του 
Συν)σμ·ού TAXI Ηρσκλείσυ κα­
θώς επίσης τους οδηγούς Νικό- 
λαν Λουλουδάκη και Δημ. Κοτσι 
φακή δια την παροχήν του 
απαραίτητου αίματος σε δύσκο­
λη στιγμή της ζωής μου.

0 ευχαριστών
Φώτιος Κεραμίδας

Πολυξίγκη 9. Ηράκλειο

Φ A Ρ Μ A Κ f I A

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ 
χαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα ποσά που πρό 
σφεραν για τα έργα του Ναού:

— κ. Ελένη Τσοτσάκη δρχ. 
1000 στη ιμνήμην της μητέρας 
της Σωσάνας.

— κ. Μαρία Μουρτζίδου δρχ. 
2000

— κ. Ελένη Καλλονάκη κάι τα 
παιδιά της δρχ. 5000 στη μνήμη 
του συζύγου κσι πατέρα τους Εμ 
μανουήλ

— ικ. Αικατερίνη Κριτσωτάκη 
δρχ. 3000

— κ. Αρστ,α Ζερβογιάννη, 
δρχ. 3000 στη μνήμη των αδελ 
φών της Μύρωνος «η Ελένης

— κ. Μαρία Βουβουλάκη δρχ. 
6000

— κ. Μιχαήλ Τσαπάκη ιατρό 
δρχ. 3000

— κ. Ευγενία φιεργαιδάικιη δρχ. 
3000

— ικ. Γεωργία Κοπσωτάκη. 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του συ 
ζύγου της Νικολάου

— κ. Λιλϊκα Πολυδάκη δρχ. 
2000 στη μνήμη του συζύγου 
της Κωνσταντίνου.

β) Για το Κέντρο Νεότητας:
— κ. Καίτη και Ματθαίο Μαιμά 

λάκη δρχ. 2000 στη μνήμη Αν- 
δρέου Ζέη

— κ. Ιωάννη Νικάκη ιατρό, 
δρχ. 10.000 στη μνήμη της αδελ 
φής του Ελένης.

— κ. Θεοφάνη Κανάκη ιατρό 
δρχ. 3000

— κ. Ελένη Κ. Κριταωτόικη, 
δρχ. 1000.

Ανοικτά όλο το 24<υρο 
υταύ.αγαριυνός Ιωάν. Λ. Καλό 
καιριι,νού
Σ.Φ. Ματζαπετοκη Πλ. Κορνά 
ρου
Ανοικτό από 08.00—22.00
Σαβιολάκη —Ζαχαράτη Έλλη 
οδ. ΓερωΜ^μόκη.
Ανοικτά από 08.00—20.00
Σταυρακάκη — Παπαδόκη Μ.
Λ. Χρυσοστόμου
Μηναδάκης Νιικ. Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Διηιμβρύουσες και διαυυκτερεύ
ουσες κλινικές 
Γ αληνός 
Βεινιζέλειο 
Ιπποκράτειο 
Βενιζέλειο
Αγ. Γεώργιος

ΕΚΑ.

Άγ. Χαράλαμπος 
Αλιείξανδράκη.

Παθ)ικά 
Χειρ)κά 
Καρδ)ίκά
Ορθ)κά
Ουρ)ικά 

Νευρ)Ικά
Οφθίκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Χαρ. Γιανανδάικης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Ζαφ. Μαυράκη Λ. Ικάρου
Ε|μΐμ. Σκαρπαιθιωτάικη.ς Πάτέλ- 
λες

Μιχ.
Νιικ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
Χειμωνίτης Λ. Ικάρου

Νΐάθενας Λ. 62 Μαρτύρων

!
 ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ j!

Χειρουργός — < [
Οφθαλμίατρος >

Διδάκτωρ Παν) μίου ί
BOLOGNA : *

ί Δέχεται καθημερινώς βις 
'' το ιατρείο του (8—1

και 7—9) Θεσσαλονίκης 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) 
Ηράκλειο —Κρήτης.
Τηλ. ιατρείου 243999

οικίας 289769

4.55 Εκπσ>δευτ>κή
5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.00 Δον Κιχώτης
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κινούμενα σχέδια
6.55 Η Κύπρος κοντά μας
7.10 Εσείς μας το ζητήσατε
7.35 Η άγρια όπερα
8.30 Το παιδί της ζούγκλας
9.00 Ειδήσεις
9.30 Η αρχή και το τέλος μιας 

τυραννίας
10.30 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.10 Βουβή κωμωδία
6.40 Ο κόκκινος κύκλος
7 .00 Ερασιτεχνικοί θίασοι
7.30 Ιστορικά ντοκουμέντα
8 .00 Σύντομες ειδήσεις
8.12 Ενημέρωση αγροτών
8.40 Μουσικό πρόγραμμα
9.30 Ειδήσεις

10.00 Στόχος
10.50 Μουσικό διάλειμμα
11.05 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 19-7-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καληιμέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
03.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
03.30 Ισως σος ενδιαφέρουν
0S.50 Κρητικές κοντύλιές
09.CC ?·κτυο
10.30 Ραδιοχρανογράφηίμ'α:
10.40 Μαλεβυζιώτιικοι ρυθμοί
11.00 Δίκτυο
1.1. 05 Οι λογοτέχνες μας
11.30 Νησιωτικά τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.00 Μέσημεοισνό δρομολόγιο 

με πολλές στά σεις
12.30 Η Κρήτη κϋ ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις .απ' όλη 

την Κρήτη
13.15 Ισως σας ενδ'αφέρουν
13.30 Κρητικό ιμεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Διακοπή
17.00 Έναρξη - Δίκτυο
.............................. . ί" ...MKiuiaa

„ <·ημοι« "ΠΑΤΡίΣ,» 
UlakTHKIA · α|«υ·υη«η 
ΑΑ«Ϊ. ΜΥΚ9ΗιλΤΜ« 

Οβώί ΛΑΠΥΚ 7
•

Α»·Ι«ΥΑΜ«Ηβ< ΤΥΠΟΓΜΚΚΙΟΥ
, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ« 

ΟΛΟΙ «·ΛΙ«ΤΟΥ 1*
' NPAKACION · KFHTHt Η

jg]MEA.rAMOI
Γνωστοποιείται σύμφωνα μβ 

τ» άρθρο 1:369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Παπάζογλου Εμμανουήλ του 
Νιικσλάισυ καιί Της Ειρήνης το γέ 
νος Γραφανάκη που γεννήθηικε 
και κατοικεί στο Ηράκιλειίό και η 
Καλλιακάκη Ιωάννα ταυ Κων)- 
νου και της Μαρίας το γένος Χρη 
στόκη πσυ γεννήθηκε στο θ,ρα 
φανό kw κατοίκέί στο Ηράκλειο 
πρόκειται νσ παντρευτούν και ο 
γάμος θο γίνει στο θραψανό.

Ο Δημήτρίος Σελιν«βτάκης 
του Ελευθερίου και της Χρυ­
σής το γένος Κουμιανάικη που 
γεννήθηκε στη Μεγάλη Βρύ­
ση και κατοικεί στο Περιιστέιρι 
Αθηνών, και η ΜάΡϊνα Χαμ« 
λάκη του Γεωργ. «Λ της Ανα ■ 
στασίας το γένος Βιολάκη ποιο 
γενήήθηικέ και κατοικεί στην 
Μ. Βρύση Μονοφατσίου πρό- 
ΚΒίται να παντρευτούν και ό 
γάμος Θα γίνει στη Μ. Βρύση

; Ο Χταμποϋρογλου Σταύρος 
του Μιχαήλ και της Ανδρσνί- 
κης το γένος ΒαιάποΎλου που 
γυννήθηικε στα Δαμάνια Μονό 
φατσίου και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Αλμπάντάκη Ελέ 
νη του Γεωργίου και της Χρυ 
σάινθης το γένος ΪΙαπαβάικη 
που γεννήθηίκε στο Ζαριό και 
κατοικεί στο Ηράκλειο Θα 
fkmv σε γάμο που θα γίνει στό 
Ηράκλειο.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΤΑΣ

Η Είταιρεία Ακουστικιών Βα 
ρηκσίας ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΑΑΚ2- 
ΤΟΣ Βεραντζέραυ 22, Αθήιναι 
104, 32 τηλ. 5220747, θα βρί­
σκεται στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ιϊέ- 
μπτη—.Παρασκευή 19—20 Ιούλι 
ου. Θα δέχεται στο ξενοδοχείο 
«ΔΙΔΑΑΟΣ» τηλ 224391, κά­
θε ενδιαφερόμενο εφοδιασμέ­
νος μ® τα νεώπερα ακσυστικά 
που συνδιάζουν μικρό μέγεθος 
κςα πλήρη απόδοση ήχου.

Μπαταρίες και αΜτώλακτικά 
παντός τύπο».

ΝΙΚ ΑΝΑΡΟΥΛΑΚΗΪ 
Χειρουργός —

ΟφΜιΙιίΜίρβς 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχετται 9.00—13.00 «.U- 
και 7.30—9 μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

;! ΝΙΚΟΛΑΟΣ I;

Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ <[
*! Χειρ. Ορθοπεδικός <[

Δέχεται έπί τής όδού Κα- ]ι 
; > τεχάκη — Μονής Οδηγη- ], Ί τρίας 14 (Ντερμιτζίδιχα), ?

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ 
ιατρός — 

Παθολογοανατόμος 
οδός Επτβνήσοβ 25.

Τηλ. 242490.
1—10

Ο σημερινός άνθρωπος έχει 
; αντικειμενοποιήσει την αλή- 
ι θειαχωρίζοντας την από την ϋ 
' παρξη και περί ορίζοντας τη ν
. αβασάνιστα στα εξωτερικά γε 

γονρτα της ζωής. Έτσι η αλή 
θεία περιγράφετμι κατοχι ^»>«> 

I ται με επιχειρήμΟΜ, υποτάσσω 
| τα« στην επιστημονική κατά- 
ί κτηση και έρχεται ναυιτηρετή- 
I σει την ατομική επιβίωση. Γι' 
j αυτό κι εμείς οι «ευσεβείς χρι 

στηανοί» μέσα από το Χριστια 
νισμό κρατάμε μόνο ότι είναι 
«χρήσιμο» και εξυπηρετεί το ά 

| τομό μας: Το σιιναίσϋηιματικό 
διάκοσμο, τηιν εμπορική υκιμε 
τάλλευση και το θρησκευτικό 

j βερμπαλισμό της γιορτήςζ Η α 
I λήβεαι βιώνεται στα όρια της 

ατομικής κατάκτηρης και μετά 
φράζεται σε ικαϋδποίηιση της 
ατομικής ανάγκης και οπιθυμί 
ας. Η αλλοτρίωση έγινε προο 
δευτικά στο χώρο της Δύσης 
και φανερώθηκε καθαρά στη 
ζωγραφική της αναγέννησης. 
Το φως που στις βιζαντινές ©ι 
κάνες πήγαζε μέσα από τα 
πράγματα wpa γίνεται αντικει 
μενίκό. Λεν είναι πια η ζωή 
των πραγμάτων και η εσωτεριι 
κή τους φανέρωση, αλλά η αν 
τίκειμενική πηγή της αλήθειας 
που μπορεί να διεκιδιικιηθεί, να 
προσδιοριστεί αντιηαενμενικό, 
να αποδειχτεί λογικά να επίβλη 
θεί βίαια. Η αλήθεια,, το φως, 
δεν είναι ο Ι,όγος της ύπαρξης 
και των πραγμάτων, αλλά η ε 
ξωτειρική αιτία τους ο άνθρω­
πος μ® τις ατομικές του ιίκαινό 
-ήτες πρέπει να κατακτήσει 
το Θεό μέσιω ης ατομικής του 
ζΐίισέβειας. Έτσι καταλήγουμε 
στον πιετισμό. Κι μν ο άνθρω 
πος δεν διαθέτει α τομιιιαή' ευσέ 
βειια για να εντυπώσιδίοέι ή κα 
λύτερα να εξαγοράσει το Θεό,, 
τότε αρκείται σε πιο προσιτές 
κατακτήσεις, μηχανές, κομφορ 
οολλάρια κλπ. Έτσι ο Θεός 
χωρισμένος από την ύπαρξη 
είΜαι σχήμα, είναι νεκρός. Αυ 
τός, ο Θεός, έννοια της Δυίτι 
κής Θεολογίας που γέννησε 
η τεχνοκρατία. Ο Θεός ρπέρτα 
το Όν, η πρώτη Αιτία των ό 
ντων, η αξιολογική .αρχή της 
ικοινωινίικής ηθικής είναι αινύ- 
παρικτος. Όπως είναι aviurtap 
κτος και ο Θεός του συναι­
σθηματικού λυρισμού, σ «γλυ 
κύς Ναζωραίος» που εξαντλεί 
ται στην κατανόηση του «αγά 
πάτε αλλήλους». Ο εγκλωβι­
σμός του σύγχρονου αΜΘρώΚου 
στην τέλεια υσοκείιμ^'Λ-ικότητο 
και η ταυτόχρονη' προσπάθεια 
για απόλυτη1 αντνκειιιμενικότηιτα 
με κέντρο το άτομο μετάμόρφω 
σαν το σηιμερι'ι'ό άνθρωη» σε 
έννοια χωρίς πειριεχρμευο «αι 
αφαίρεσαν κάθε νόημα από τη

' ζωή και το θάνατο. Στόχος της 
I ζωής η ευζω ί α κατέ?_ηξε 
: σε μονάδα αυτοερωτακής ικανό 

ποίησης. Μόσα σ' αυτό τα στε 
: νά όρια της ζωής, τί μπορεί να 
ί σημαίνει ο θεός για τον άν­

θρωπο; Να φέρνουμε στα μέ- 
| τρα μας όλα όσα αντιπροσω- 
| πεύουν ένό επίπεδο ζωής ανέ 
ί φικτο για μας, να μεταφράζου 
: τα μυστήρια του Θεού σε η
< Θικθ7κ>για και συναισθηματι- 
ϊ κή έξαρση; που διαστρεβλώ- 
; νουν τη, ζωή σε επιδερμική συ 
; γέννηση. Όμως ο θεός όπως

τον βμϋνει η ΕκΧΝησία στους 
τρεις πρώτους αιώνες ήταν βα 
σιική ανάγκη τής ζωής του αν 
θρώπσυ, τόσο άμεση, όσο το 
οξυγόνο, το νερό, η, τροφή. Ή 
,ταν δηλαδή για τον άνθρωπο 
υπόθεση ύπαρξης και όχι ξερά 
επιτεύγματα της άχαρης διά­
νοιας. Ο ζωντανός θεός αποκα 
λύπτεται ,μυστικά στην κάθε ύ 
παρξη στα όρια της ερωτικής 
σχέσης τοΰ προσώπου με τον 
Τριαδικό Θεό και τον συνάν 
θρωπο. Αυτό πετυιχαννεται με 
την άσκηση δηλαδή την απάρ 
νηση του ατομικού θελήματος 
που κάνει δυνατή την αγάπη,

την αληθινή θεογνωσία. Έτσι 
μέσα από τον θανστο της ατο 
μικότητας που είναι η ταπεινοί 
ση αποκαλύπτεται η πργεψιατι- 
χή σάρκωση του θαού που ση 
μαίνει sva καινούργιο τρόπο 
ύπαρξης ποι> εγκαινίασε ο Xp1 
στός.

Η φανέρωση του θεού βπι 
φινάσσεται στο στάδιο εκείνο 
της οδυνηρής ωριμότητας, ό­
ταν όλα τα λόγια έχουν πια εΐ 
πωθεί, οι συγκινήσεις έχουν έ 
^αντληθεί, οι ειθουσιασμοι και 
οι ελπίδες έχουν χρεωκοπήσει 
και ο άνθρωπος βρίσκεται γυ­
μνός απέναντι στην τραγικότη 
τα της θνητής του ύπαρξης 
και σην υπέρτατη αγάπη του 
Θεού. Τότε μαθαίνει μκ μια μά 
θηση που ξεπερνάει τη διαλε­
κτική και τη. διαίσθηση πως ει 
ναι δυνατό ο θεός να είναι η 
πρώτη ανάγκη τής ζωής, αυτή 
η "ίδια η ζωή.

Αεράκη Αικατερίνη 
καθηγήίτρια

μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας 
241873.

MWWMyMMRMWMAAMW·

Κώστας Μπεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

1—10

ΚΛΝ)ΝΟ2 Α. 
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας
Χειρουργός— 

Γυναικολόγος

ιατρός Α' κλινικής Μαι 
ειιτηρϊου «ΜΑΡΚΑ ΗΑΙ 
ΑΔΗ ΕΛΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ιαπριείο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατό 
πιν συνεννοήσεως. Τηλ. 
7779991. Τηλ. Μαιευτη­
ρίου ΕΛΕΝΑΣ 6432220.

1—25

: ’ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
;> Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

; ΜΑΙΕΥΤΗΡ—
! · ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ !
' ’ Διδάκτωρ Πανεπιστημί- 
ί * ou ’ Αθηνών
! ’ Δέχεται καθημερινώς εις ; 
J > το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον , 

’ Ηρακλείου από 8—10 π.μ. j
και μ.μ. εκτός του α-

', πογεύματος του Σαββά- 2
/ του. Τηλ. Ιατρείου 280- i
5 δ82. Οικίας 242513. Κλινι
| κής 284CoO — 284345. >

ΝΕΟ ΣΎΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ.
♦ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΙ 

Ιατρός 
Ακτινολόγος

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιαλάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557. ΟΙκίος 283231.

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
Σ1ΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ
ΖΩΩΝ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ
DR. Έμμ. Γιακουμάκης

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλια— Χειρουργικές 
έπεμβάσεΐζ— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμο 
κουτάβια.

Ο μεγάλος 
χορός 

των αστεριών-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυιριαική και ώρα 8,30 π.ιμ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Πνεύματος Άνω Αρχανών 40Θήμιερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, ποτέ 
ρσ, αδελφού καιιι παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Ελευθερόκη.
Τα παώιά: Διογένης και Βούλα Ελευθερόκη. Γεώργιος Ελέυ 
θεράκης, Λουκάς κσι Άνναι Οικονόμου.
Η μητέρα: Στυλιαινή Ελευθερόκη.

H Οι αδελφοί, οιι εγγονοιί, οι λόιποιί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιουλίου .και ώρα 9,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Γεωργίου Ζαρού τελούμε 40Όήμερο μνημόσυνο' υπέρ 
σναπαύοεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΤΣΙΚΡΙΤΖΗ - ΑΛΕΞΑΚΗ
Συντ)χου Δασκάλας

κοι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ροστούν.
Ο σύζυγος: Ιατρός Τσικριτζής.
Τα παιδιά: Κώστας κω Ειρήνη Σαρρή, Γιώργος και Ελένη 
Τσιικρίιτζή, Νίκος και Ελένη Αλεξάκη, Αντωνία Τοικμιτζή, 
Κώστας Τσικριτζής.
Ο αδελφός: Ιωάννης Αλεξάκης.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τόΤιε που μος άφησε ο αγαπημέ 

νος μας σύζυγος, πατέρας, γιος, αδελφός και θείος

r

ΑΡΙΣΤΟΒΟΥΛΟΣ ΜΠΕΛΑΝΤΗΣ
Την Κυριακή 02 Ιουλίου 1984 στην εκκλησία Αγίου Κων) 
νου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάνομε μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του και πα.οσκαλούμε τους - 
συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Πελαγϊα.
Το παιδί: Χαράλαμπος.
Οι γονείς: Καλλιόπη χα Μπελαντή, Αικατερίνη χα Σταυρου 
λάκη.
Τα αδέλφια: Μαρία Μπελαιντή, Μαρία και Γεώργιος Αδα- 
μάκης, Αναστασία και Ηλίας Παπαδάκης, Νικόλαος Σταυ- 
ρσυλάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

I
 ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ;
8ΗΜΕΡΟΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ

Από 5)8 έως 12)8)84 |

Από Ηράκλειο, Ημιδιατροφή, μόνο δρχ. 63.000 
Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής < 

στα Γραφεία μας |

Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1 ζ
Πλατ. Αγ. Δημητρίου |Τηλ. 287778, 224734, 241240 ξ

I
 ΦΑΛΑΚΡΑ ΤΕΛΟΣ

Με Γαλλοκινέζικη μέθοδο ξαναβγαίνουν τα χα- ; ί 
μένα σας μαλλιά, απαλλάσσεστε από την ενοχλη- <; 
τική πυτιρίδα, ξηρή ή λιπαρή, δυναμώνουν τ' α- ![ 
δύνατα μαλλιά. I;

θεραπεία βασισμένη στη θεωρία του βελόνι- !; 
σμού, με αποτελέσματα από 30ο)ο — 100ο)ο α- 

;ί νάλογα με την περίπτωση και το βαθμό συνερ- j! 
<; γασίας ασθενούς και ειδικού. <;!; Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε !; 

στην αισθητικό <[
ί- κ. ΚΑΙΤΗ ΜΠΟΥΔΑΚΗ - ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ ί; 

;! τηλ. 284947, ειδικευμένη σ' αυτή τη θεραπεία. ;·

I
 SISSI CAMPING ί;

Ανατολικά του μαγευτικού Κόλπου Χερσονή- <; 
σου — Μαλϊων, 800 μ. από το Λιμάνι Σίσι. !;

Τηλ. 0841)32086

Άνετες — ευχάριστες ; ΐ

και οικονομικές διακοπές. ; I

Διαθέτει: Μπαρ - SELF SERVICE - Παιδική Χα- 
ρά - Πλυντήρια, σιδερωτήρια πελατών - μαγει- ![ 
ρεία πελατών - Πλήρεις ηλεκτρικές εγκαταστάσεις, ); 
άφθονο τρεχούμενο νερό, ζεστό και κρύο, πισί- ]> 
να, ιππασία. ί!

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ;!
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ ί; 

w Λ ί ::Αυτ^των — Σκαφών — Μοτό <;

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γέρμα- !; 
νιας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ- !> 

γορίας). J;
Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 ;!

ΗΡΑΚΛΕΙΟ J

ΑΠΟ ττου ήρθαμε; Πως ά 
ρχισε να δημιουργείται ο κό 
σμος; Δεν το ξέρουμε και, για 
την ώρα, δεν μπορούμε να ξέ 
ρουμε αν θα το μάθουμε -ποτέ, 
Ξέρουμε μόνο μερικούς αριθμούς 
ττου μας φέρνουν ίλιγγο.

Παραδείγματος χάρη το φως 
ταξιδεύει με ταχύτητα 300.000 
χιλιομέτρων στο δευτερόλεπτο. 
Στα πλαίσια του ηλιακού μας 
συστήματος, αυτή η ταχύτητα 
είναι ιλιγγιώδης αλλά, για ένα 
ταξίδι στο σάμπαν.... είναι τα 
χύτητα χελώνας! Για να φθάσει 
στο πλησιέστερο άστρο, φως 
χρειάζεται τέσσερα χρόνια αλ 
λά χρειάζεται εκατομμύρια χρό 
via για να φθάσει στην καρδια 
ενός γειτονικού γαλαξία. 
Έτσι, όταν κοιτάζουμε την Α 
νδρομέδα, τη βλέπουμε όπως ή 
ταν πριν από δυο εκατομμύρια 
χρόνια δηλαδή πριν εμφανιστεί 
στη γη ο σκεπτόμενος άνθρω 
πος.

Η απόσταση άλλων μακρινών 
γαλαξιών μετριέται με δισεκυ 
τομμύρια χοόνια φωτός. Και u 
πάρχουν ίσως δισεκατομμύρια 
γαλαξίες, καθένας από τους ο 
ποιους περιλαμβάνει αναρίθμη 
τους ήλιους, πλανήτες και άλλα 
ουράνια σώματα παν αυτά του 
ηλιακού μας συστήματος. Οπως 
βλέπουμε —και όπως το από 
δείξε ο Αϊνστάιν —υπάρχει στε 
νή σχέση μεταξύ χρόνου, χώρου 
και ύλης. Από που προήλθε αυ 
τή η ύλη; Καθώς οι επιστήμονες 
δεν το βρήκαν ακόμα, ο καθέ 
νας μπορεί να δώσει σ αυτό το 
ερώτηψα τη μεταφυσική οίττάντη 
ση που του ταιριάζει.

Το σόμπαν εκτείνεται στο ά 
πειρον; Έτσι ήταν από την αρ 
χή; Και που τοποθετείται η α 
ρχή; Άλλα ερωτήματα, χωρίς 
απαντήσεις ή με οοπαντήσεις, 
που δεν ικανοποιούν όλες τις 
περιέργειες.

Σ αυτό το σάμπαν, όποιες κι 
αν είναι οι διαστάσεις του, 
ζουν κοα κινούνται δισεκατομίμύ 
ρια ήλιοι σ°Ύ τον δικό μας. 
Ζουν μετατρέποντας τα ελαφρά 
άτομα σε βαριά. Αυτή η μετά 
τροπή—που ήταν το όνειρο των 
αλχημιστων — προεγιματοποι 
είται στην καρδιά των άσ­
τρων, όπου αναπτύσσονται θε 
ρμσκρασίες εκατομυριων και 
δισεκατομμυρίων βαθμών. Η πα 
ραγόίμενη ενέργεια μεταδίδε­
ται σ όλσ το άστρο και το κά 
νει να λάμπει.

Ο ήλιος μας, όπως κοα τα 
περισσότερα αστέρια, καίει υ 
δραγόνο. Επιτυγχάνει την ενέρ 
γειά του μετοπρέποντας τα άτο

μα του υδρογόνου σε ήλιον. Με 
ρικά άστρα, που έχουν φθάσει 
σε πιο προχωρημένο στάδιο της 
ζωής του, μετατρέπουν το ήλιο 
σε άνθρακα και σε οξυγόνο. Τα 
ακόμα βαρύτερα άτομα, στα ο 
ποια περιλαμβάνονται τα μέ 
ταλλα, όπως το ουράνιο παράγο 
νται από άλλες πυρηνικές αντί 
δράσεις στους κόλπους των πι 
ο εξελιγμένων άσπρων.

Η ζωή ενός άσπρου τερ ματ ί 
ζεται, όταν εξαντλεί τα πυρηνι 
κά καύσιμά του. Πεθαίνοντας, 
η ύλη που διασκορπίζει στο δι 
άστημα περιέχει βαριά άτομα. 
Κατά κάποιν τρόπο, είναι η 
πυρηνική τέφρα, π-ου κάνει αδια 
φανείς αυτές τις μεγάλες περί 
οχές του ουρανού τα λεγάμενα 
«νεφελώματα». Στην καρδιά ε 
νός τέτοιου νεφελώματος γεννή­
θηκε ο γαλαξίας μας, όπως άλ 
λοι γολαξίες γεννήθηκαν στην 
καρδιά άλλων νεφελωμάτων. Ο 
σο για το μηχανισμό της γεννη 
σεως τους, εξηγείται με το νό 
μο του Νεύτωνος, δηλαδή το νό 
μο της έλξεως.

Αλλά ας παρακολουθήσουμε 
τη διαδικασία, όπως την παρα 
κολουθουν αυτήν τη στιγμή οι 
αστρονόμοι στον αστερισμό του 
Ωρίωνα, με τα ισχυρά ραδιοτη 
λεσκόπιατης εποχής μας. Σε μι 
α περιοχή του ουρανού εμφανί 
ζεται μια κυοφορία «δίδυμων» 
άστρων. Μια δεύτερη ακολουθεί 
σύντομα σε μία συνεχόμενη πε 
ριοχή. Αυτές οι διαδοχικές κυο 
φορίες αδελφών άστρων θα δια 
λύσουν ολόκληρο το νεφέλωμα 
σε δέκα εκατομμύρια χρόνια. 
Στον Ωρίωνα οι αστρονόμοι δια 
κρίνουν τέσσερις ή πέντε κυο 
φορίες δίδυμων άστρων, στο 
κεντρικό τμήμα του αστερισμού.

Οι αστρονόμοι έχουν κάθε λό 
γο να πιστεύουν, ότι και ο ήλι 
ος μας επίσης γεννήθηκε μαζί 
με δίδυμα και αδελφά άστρα, 
που προήλθαν από ένα μεγάλο 
«πρωτοηλιακό» νεφέλωμα. Πέ­
ρασε τα πρώτα χρόνια του 
στους κόλπους ενός πρωτοηλια 
κού συγκροτήματος που το α 
ποτέλουσαν ολ αυτά τα άστρα. 
Αλλά ύστερα από δεκάδες εκα 
τομμύρια χρόνια, το συΥκρότη 
μα διαλύθηκε. Τα άστρα απαγκι 
στρώθηκαν και πέρασαν στο με 
γάλο κόσμο του γαλαξία μας.

Που δρίσκοντοα σήμερα οι α 
δελφοί και οι αδελφές του ήλι 
ου μας; Έχουν περάσει πολλά 
δισεκατομμύρια χρόνια, αφ ό 
του χωρίστηκαν. Συνεπώς η ε 
λπίδα \·α βρούμε αυτά τ «σδέ 
λφια» μας πρέπει Υα θεωρείται 
μάταιη.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτοα Μασταμπά)

ΜΠΑΝΑΝΕΣ
Μίε τον Γκιούτη Άλλεν

Την Παρασκευή: ΙΠΤΑΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΛΕΜΑΝ

Ri«iumuiumiumwiuwiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiiiiuiiiiuuiwiu»hw <

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ » ϊ
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272 J

Μια μεγαλειώδης υπερπαραγωγή §
ΣΑΡΚΑ ΚΑΙ ΞΙΦΟΣ |

Με τους Ρικ Έντουαρτ, Τάνια Ρόμπερτ 
lillllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllUlllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllilllllillllll ί 

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ» !
Στάση Αθανάτων - Συν)σμός Δημητρίου 

Ο ΑΓΡΙΟΣ ΠΑΝΘΗΡ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ 
Μπρους Λάι 

UlllllllllUllillllllllUlIllllllllllinilllllllllllllllllllllilllllllllilllllllllim  >
ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ» 
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459 

Ο άνθρωπος που έγινε σύμβολο της ακόρεστης δίψας για ί 
την ελευθερία 

Ο ΠΕΤΑΛΟΥΔΑΣ 
Στηβ Μακ Κουήν — Ντάστιν Χόφμαν 

«UlllllinillllUllllllllllllilllllllllllMlllllllllllllllllllllllllllllllM <
ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ» 

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 
Ενα ινδικό μεγάλούργημα πλημμυρισμένο με χορούς και ! 
τραγούδια )

Ο ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΗΣ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ
■lUllllltlllllliUiUlUEIHllIlllllllllIlllllllinilllllllllllllllliillllllinillllUllllHIHinillinHUa» '

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395 ;
Μια τιαινία σεξ 1

Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ ΦΥΛΟΥ

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Σκληρή, άγρια, δυνσμική '

ΜΑΚΕΛΙΟ ΜΕΧΡΙ ΘΑΝΑΤΟΥ J
iWtrnillUlUUIUIIIINIIIIllllllllllIlllllllllllUlllllllllinHIIIIIIIIIlim J

; Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βΐλλα σας, !

; στο εξοχικό σας. !

Χρησιμοποιείστε τώρα κάγκελλα ALUMINCO )

«από χυτό Αλουμίνιο) !

; Κάγκελλα παραΰοσιακά, νεοκλασσικα, μοντέρνα. , 
!· Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο- ]

κληρωμένη εικόνα. ;
Σας περιμένουμε <

<; ALUMINCO Α.Ε. <
![ Γενικός Αντ)πος Κρήτης !

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
; ► Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604 |

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

ΜΑΦΙΟΖΟΣ ΚΑΙ ΚΑΨΟΥΡΗΣ
Με τον μοναδικό και ανεπανάληπτο Αντριάνο Τσελεντάνο

ΪΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ»

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »eort
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 
0 ΒΙΑΣΜΟΣ ΜΙΑΣ ΜΟΝΑΧΗΣ

Μετά τον «άγιο Πρ'εβέζης» 
έρχεται το σκάνδαλο όλων των εποχών 

KUillUlllllilllllllllllilillillilllllllB!lllllllllll'lll“lllil'IH!IIIIIUII^
« ΑΙΓΛΗ » 

βερίσσου rai Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286818 
Ο ΦΟΝΙΑΣ ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ

Αλαιν Ντελάν, Ρόμυ Σνόιτειρ, Ρίτσαρτ Μπάρτον
UllimBlIllllllllieilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllUIIIIMIIIillllllHiimiliW

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΕΞΟΜΟΛΟΓΗΣΗ ΜΙΑΣ ΠΑΡΘΕΝΑΣ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσ«ΐζ από 6 μ.μ.

Η πιο σκληρή ταινία που είδατε μέχρι σήμερα
ΣΚΛΗΡΟΤΡΑΧΗΛΟ! ΕΚΔΙΚΗΤΕΣ

Τζέρυ Τζόνσον, Καμερον Μισέλ
W!eHMSH»!«»;WWHIIOlHKLM'Ullim

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΉ ΣΕΥίΛ
ΟΙ ΠΟΡΝΕΣ
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Πέμπτη 19 Ιουλίου 1984

1—3 1—10(Δ869)

πρόγραμμαarffsMaov. Ειόικό
Τηλέφ.

1—5(Δ877)

τής

1—7(Δ886)

1—5(Ζ996)

Τσκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενΏίκναση, 3ώ
Μαστιαμπά.

1—3

1—3

τηλ. 225071

1—3

σιδη ροπλι-ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ

Άδεια Προέδρου Πρωτοδικών 323)84

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

διαμέρι- 
224226 α 
κ. Ζαχα-

08.30.
(Ζ969)

241460.
(Δ883)

ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα γαϊλικων και

ή 285812.
(Δ874) 

ΚΑΟΗΓΗΤΗΣ

(Ζ990)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες 
σποινίδες άνω των 
δια να εργαστούν μ®

ρες ώρες στο σπίτι σας κιερδίι 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειιρα λα ϊκής Τέμινης. Πλη

ρι στην πρρτοχή 
Τηλ. 234796.

(Ζ992)
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ

ροφ. τηλ. 28116118. 
(Ζ974)

περιοχή. Πληροφ. 
από 8—4 μμ.

(Ζ972)

ροφ. τηλ. 287286. 
(Ζ994)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφω 
νο που ο αριθμός του να: μην 
αρχίζει από 23. Πληροφ. τηλ. 
282130 9 π.μ.—1 μ.μ.

1—14

1—15 
.Μαθηματικών

1—2 
και δε- 
18 ετών 
ελεύθερο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για την επίβζ^ψη ενός αγοριού 
2 1)2 ετών. Πλεϊρόφ. τηλ. 234 
796 ώρες από 11 πμ—<1 Ρ Ρ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 13 χρονών 
εύσωμος —έξυπνος να μην πη, 
γαίνει σχολείο να εργαστεί σε 
κατάστημα υποδημάτων. Πλη

για μετεξεταστέους.

1—3 
τις βλεϊΰθε

ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο δι' αντιπα 
ροχή επί της Εθνικής Αντιστά 
σκως 600 τ.μ. περίπου. Τηλ.

ωράριο εντός και εκτός νομού 
Ηρακλείου με μισθό ή ποσο­
στά Πληροφ. κ. Λιναρδάκη α 
πό 2—·5 μ.μ. τηλ- 288761.

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1? ΤΗΛ. 283442 - 2^g7

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια πα 
ραδίδεί μαθήματα σε μαθητές 
Γ«4Λ*«ήου— Λυκείου. Τήλέφ. 
231866

(Δ88Γ) ϊ—6
ΔΑΝΕΙΑ χορηγούμε με ενέχυ 
ρο (κοσμήματα, στερεοφωνικά, 
τη/εορασεις, βίντεο, αντίκες και 
λοιπά είδη αξίας). Επίσης ΟΎΟ 
ραζουμε χρυσαφικά. Απόλυτος ε 
χεμύθεια. Πληροφ. τηλ. 243865

ΠΑΡΑΔ1ΔΟΝΤΑ1 μαθήματα 
Γώλ.ικών —Κοινωνιολογίας — 
Μαθηματικών —Φυσ κής. Μαρι 
νάκη £>-—Παπακώστας Ταξ. 
Τηλ. 235178 Διεύθ. Κισσάμου 
32.

ΖΗ 1Ε1ΤΑ1 πεπειραμένος φανό 
ποιός αυτοκινήτων, μισθός ικα 
νοποιητικος. Πζηροο τη>Ρφ· 
243745 κ. Νίκο από 7.30—4

(Ζ975) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιυόόρος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άιοιιέρισμα 2

Λ

288667.
(Δ876) 1—9

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικός 
και Φυσικός με φροντιστήρια 
κή πείρα παραδίδουν ιδιαίτε­
ρα μαθήματα, Μαθηματικώΐ’, 
Φυσικής, Χημείας σε ανεξετα 
στέους μαθητές Γυμνασίων— 
Λυκείων, καθώς και μαθήματα 
προετοιμασίας στις Δέσμες. 
Πληροφ. τηλ. 731223 8 π-μ·— 
2 μ.μ·

(Δ879) 1—8

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ·* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
«ως υποθέσεις. Εμπορι- 
«ές. Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαξί 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών |Κ>νάδων. Τηλ. 
421907 κιι 235279.

ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
Από 495 δρχ. τη μέρα 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Δωμάτια με, μπάνιο στη 
μοναδική παραλία της Πε- 
ρί,σας (10 χλμ. αμμουδιά). 
Επίσης διήμερα από 2.400 
Αλλες Εκδρομές WEEK - 
END στην ΙΟ - ΣΑΜΑΡΙΑ 
- BAΤ.
LION - TOURS 283640

παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γ Γυμνασίου και προετοι 
μάζει μαθητές Β' Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 233828 μετά τις 
5 μ-μ.

(Δ885) 1-4
ΑΡΧΑΙΑ Ε/ληνικά —Έκθεση 
—Λατινικά από αριστούχο φοι 
ντιστή σε γκρουπ ή ατομικά 
στο σπίτι, α) Για υποψήφιους 
Γ" Δέσμης, β) Για επαναξετα 
στέους Λυκείου — Γυμνασίου. 
Γϋ.ηροφ. τηλ. 285182 πρωί και 
243594 απόγευμα.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικών παρα- 
δίδει μαθήματα Φυσικής κατ 
οίκον σε μαθητές όλων των 
τάξεων Γυμνασίου — Λυκείου 
και προετοιμάζει για δέσμες. 
Τηλ. 286360.

(Δ882) 1—8
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 10 ΜΕΡΕΣ)

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου-

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το λέει το όνομά μας.
Ενεχυριάζομε οτιδήποτε θα μπορέσει να σας 

ευκολύνει σε κάποια δύσκολη στιγμή σας.
Με σιγουριά, εχεμύθεια και σοβαρότητα, μπο­

ρούμε να κάνομε αυτή την δυσκολία σας, ένα ξε­
χασμένο πρόβλημα, εφ’ όσον θα σας το έχομε λύ­
σει εμείς.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΜεΤντάνι τηλ. 225523 — 286189

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ κατόστη 
μα εις την οδό 25ης Αύ­
γουστου, εμβαδού 90 τ.μ. 
με πατάρι 35 τ.μ. Πληρ. 
δικηγόρον κ. Γρ. Χατζη- 
κωνστα/τίνου, τηλ. 281- 
584.

ναλάβει ατομικές πίτσε. 
στάάικο. Τηλ. 241262.

(Ζ973)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπώ. 
εσ«χσία σε φωτοτυπείι
ροφ. τη?, 
ρδου 3.

(Ζ968)

1- 
να 
σε
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1—3
: Ύ» 
Πλη-

. 243241 Ρούσου Χού

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να γνωρί 
ζει από μα-/ειρική για να έργα 
στεί σε ταβέρνα στο Ηράκλειο. 
Τηλ. 282564 ώρες γραφείου.

(Ζ970)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—2 
ϊτωλη-

καταστημα τροφί
Προϋπηρεσία ιααι δίπλωμα οδη 
γήσεως υποχρεωτικά. ΠΙρροφ-
τηλ. 241179.

(Ζ984) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—2 
γνωρί-

άρι μβ κουζίνα κλί 
ιεξάρτητο π>.ησίον 
κής Μα>Λβυζίου 7. 
τηλ. 224483.

(£669)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

iw

Πζ-ηροψ

1—6 
καταστημα

330 τ.μ. «ις περιοχή Γιόφυρο 
διπζια Κουκουριτάκη οδός Μο 
νής Τμρέζας. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατά­
στημα στη ν οδό Καγιαμπή 25 
Αγ. Αικατερίνη 2) αποθήκη 
(πά|χ>δος 62 Μαρτύρων) οδός 
£/ιερού 10. Τηλ. 284918.

(£643) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στρ κέντρο 
της πόλης ο α όροφος οικρόο 
μής κατώύηϊη γ^α οιανδήποτε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
100 τ.μ. περ’παυ στη Φορπέτσα 
με πΗΐΌραμική θέα. Δάνεια «πο 
κ/χίονται. Τηλ. 230398.

<Π738>
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο

Πληροφ. τη 
(Π715)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

-7

284494—285427.

ς θέση
τεδο 11 1 >2 
ροπόταμο σε

232592.
(Ε670) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3

επα'πέζ^Μττική στέγη, 
τηλ. 282659.

(Ε641)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2

Πληροο

κυρίων δωματίων κέντρο
της πάλεως παρά νέας μικρά; 
πο/^υκατοικίας οδός Χάνδακος 
30. Τηλ. 283163—230034.

(£666) 1—10
ΕΝΟ1ΚΕΔΖΕΤΑΙ διαμέρισμια 
5άρι πολυτελούς κατασκευής ο 
όός Ρόδω ναρ. 10 δίπλα στο α 
ρτοποιείο Αρχοντάκη. Τηλ. 
284883—224230.

(£667) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα, λουτρό, καμπινέ aw

μάτα επ 
σεως 6

ά της Εθνικής

1—5 
καταστή 
Αντιστά

120 τ.μ. κ<κα·^ληλα
για οποιαδήποτε επαγ"/ε/μ«τι- 
κή χρήση. Πληροφ. τηλ. 222 
396 και 287349 Ηρακλείου ώ
ριες γραφείου και 
0891-31663.

(£640)

Καστέ/νΛ

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

τιμή ευκαιρίας. Π>ηροφ. W- 
283685.

(Π679) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ή ανταλλάσσεται με αυτοκίνητο
πιτσαρία εξοσ/.ισμέιη.
231856.

(Π688)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφεπέρια,

Τηλ. 241950.
(Π755)

Τηλεφ.

1—10
>Αγω

σπην οδό Δαιδώ>χ>υ 35

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αλιευτικό σκάφος 
τύπου τρεχαντήρι ΒηχΤ/γείμαυκο 
11 1)2 μέτρα με Ρώσικη μηχα 
νή 90 ίππων και με «έηρη 8^° 
π/.ισμό. Πληροφ. τηλ. 284783.

(Π728) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο κατά­
στημα 45 τ.μ. στην Λ. Σοφ. Βε 
ι-ζέλου κοντά στο Λιμάνι. Π>η 
ροφ. τις παρακάτω ώρες 12—2 

; μ.μ. και 6—8 μ.μ. τηζ». 282690
(Π691) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι χιουν 
ται’ με 25.000 χ/μ. καινούρ-
γιο. Τηλ. 231908.

<Π751) 1—3

1—5

(Ζ993) I—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι νέοι 
και νέες πω/.η,τες για τοιρισπι 
κό κατάστημα, μιλώντας την 
αγγλική και γερμανικό, ή γερ 
μανική και γαλλική ή γέρμα 
νική και ιταλική γιλώσα, προ­
πάντων πεπειραμένοι. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ· 280679·

(Ζ997) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος (ή και δε 
σποινίς) άνω των 25 ετών, α 
πόφοιτος λυκείου, με ευχάρι­
στη) εμφάνιση, διαθετών μετά 
φορικό μέσο, για να σύνεργα 
στεί (συνεταιρική σχέση) με 
διαφημιστική εταιρεία. Π/.η- 
ροφ. τηλ. 286641 ή 242864 (9

ζων την αγγλική γ/.ώσσα και 
σέρβις μοτοποδηλάτων για γρα 
φείο ^νουκιάχτεως μοτοποάπ^.σ- 
των. Πληροφ. τηλ. 242515 κα 
θημεριινώς όλες τις ώρες.

(Ζ985) 1-=6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Φυσι- 
κομιαΟηματυκής από τώρα και 
όλη τη σχολική περίοδο για 
μαθήτρια Α' Λυκείου. Τηλέφ.

ξάρτητο με αώ.ή. Χαλεπά 
TrA. 233386.

(£668)

4.

-3
ΙΕΑΡΑΟΑΕΑΣΣΙΕΧ κατο.κίιΕς
ένα 2άρι και 
εξ οπλισμένες 
ΤΑΙ για τον 
πλησίον του

ένα 3άρι πλήρως
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ 

μήνα Αύγουστο 
ξενοδοχείου «Μα

ρίνα» στις Γούβες. Τηλ 285298 
ώρες καταστημάτων και 220-

280675.
(Ζ978) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά. Θα προτιμηθεί η περιοχή 
Χερσονήσου. Τηλ. 242669.

(Ζ899) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο)ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μαχαιροπίρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο) ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

(Ζ755) 1—30
ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω οικόπεδο 
στην περιοχή Μασταιμπά αιπο 
λύτως μετρηιτοίς. Πληροφ. τηλ 
0897-41360 κ. Ιωάννη, Τριγκα.

532 σπίτι.
(Ε665) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Βουμδου,μικάδων 
Τηλ. 23'6954 και

(Β671) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
■τιριάριι οδός 
Χανιόπορτα. 

230541.
1—2 

γκαρσονιέρα

(Ζ90Ο) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 
αιν.ή 137 τ.μ. στην οδό

με 
Αλ

ιμπερτ Ηρακλείου. Τηλ. 741305
(Π764) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισό- 
γριο 4άρι 120 τ.μ. κάλυψη και 
180 τ.μ. ακάλυπτο. Τιμή 5. 
000.0000 και ο αέρας χωριστά. 
Πληροφ. τηλ. 235483.

ΠΩ.1ΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(καρέκλες τραπεζάκια) σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. εντός του 
Καφειείου Λ. Ικάρου 58. Τηλ- 
286926 και 284687.

(Π747) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις πα 
ραλία Μιλάτου 780 τ.μ. Πρό 
σοψις επί της κετ·τρικής οδού 
Τηλ. (01)4175922 κ. Κατσαρά

(Π750) 1—6
ΠΩΙΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα- 
ζΛασιο στην Αγ. Πελαγία 15

(Π765)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί 
.000 μπροστά, υπόλοιπα 
καλιές. Τηλ. 243708.

(Π763)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—3 
1.000. 
μ» ευ

1—2 
παραιύαλάσσια

στρέμματα. 
βαρές. Τηλ.

(Π749) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1982, 10,60 
MAR 50

Προφάσεις 
280740.

μόνο σο

κα ϊκι 
με μηχανή 

HP βαρέως

(Ζ995)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία ή 
σμα για αγορά τηλ. 
πό 6—42 μεσάνυχτα 
μία.

(Ζ991)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλασιέ για είδη 
οικιακά από πόρτα σε πόρτα. 
Τηλ. 225.182 ώρες 9,30—12 και 
6.30—8.30 μ.μ.

(Ζ980) 1-ώ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για 
πρωινές ώρες. Τηλεφωνήσατε

περιοχή ΟΑΣΗ. Πληροφ. τηλ. 
287277 ώρες 3—7 μ.μ.

(Ε645) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοι­
κία 2 υπνοδωμάτια, σαλόνι κ· 
λ.π. επί ακαλύπτου χώρου 3 
στρεμμάτων 100 μ. από τη θά 
λασσα δίπλα στο Κουβοχώρι. 
Πληροφ. τηλ. 221114—231513 
κ, Τάσο Καραγιάννη.

(£642) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, 
σαλοτραπεζαρία, κρεββατοκάμα- 
ρα, κουζίνα και λουτρό. Επίσης 
μαγαζί 50 τ.μ. μ® 100 τ.μ. υπό 
γειο, οδός Λεβίνου και Περγά 
μου θέρισος. Πληροφ. τηλέφ. 
283946.

οικόπεδα στην περιοχή «Σβαυ- 
ρου» Ανάληψη Χερσονήσου. 
Πληροφ. 8—·3 μ.μ, την,. 222- 
3'1(7 κ. Βόμβας.

(ιΓΓ762) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SliMCA ΙΟΟΟάρα 
σε πολύ κάλή κατάσταση από
ιδιώτη. Π/.Γρμφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη 
(ψυγρίο, καρέκλες,

λ. 234912 
1—3 

καφενείου 
τραπεζάκια

.κλπ) σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες εντός του καφενείου 
στην οδό Τριφϋτσου 7.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 
160 τ.μ. με δυο καταστήματα ε 
νοικιασμένα με 10 χιλ. δρχ. έ­
καστο και ανώγειο ημιτελές και 
ιμε προοπτικές για πολυκατοι-

(Ε627) 1—12

αιπό 9.30 π.μ έως 
243842

(Ζ983)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι

13.00 μ.μ·

επιπλωμένο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσόνι 
έρες με πλήρη επίπλωση, 400 μ. 
από τη Οώ/.ασσα στο 13ο χλμ. 
της Νέας Εθνικής οδού περιο 
χή Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια μι

ικία και 
233738.

(Π713)

με ευκοίλιες. Τηλέφ.

1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στου Κόκκινη Χάνι στην 
παραλία με εξασφαλισμένη πε>«ι 
τεία. Πληροφ. τηλ. 761096.

(Π678) 1—15
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή τα 
έπιπ/Λ καφέ ουζερί «τα 12 αδέ 
λφια» στου Κόκκινη Χάνι. Επί 
σης και κινητή κοντινά (αυτοκί 
νητο) σε /Λίτουργία. Πληροφ. 
τηλ. 761279 κ. Νίκο Αποστοίό 
κη.

(ΓΓ737) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μικρή 
στο κέντρο του Ηρακλείου (Με 
Τντάνι) Τηλ. 235233.

(Π725) 1—10
ΠΩΑΕ1ΤΑΙ κομιμ'αχτήριο στην 
περιοχή Κατσαμπώ σε τιμή έυ-
καίριας. Πλη-ροφ. 
όλες τις ώρες.

(ΤΓ714)

τηλ. 224976

1—10

ξύλινο 
ΥΙΑΝ 
τύπου.

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σβ μικρή «ολι>·

ψυγείο, κουζίνα, κουκέτες. Τι
μή ευκαιρίας. 
0821-53872.

(Π742)

Πληροφ. τήλ.

1—10
ΜΕΓΛΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1700 μ2 
περίπου κείιμειυο στη διασταύ­
ρωση Γουβών επί της Εθνι­
κής οδού ΗρακΟ-είου—^Αγ. Νι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 50 μ2 με πατά 
ρι και υπόγειο. Πληροφ. 9—13.00

κολάου άριτιο και 
μο. Πληροφ. τηλ. 
242836.

(Π757)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT

ο.ικθδομήΐσι-
220344, και

1—10
127 σε κα

λή καίΤάσταση. Τηλ. 221570—
284937.

(Π759) 1—5

κατοικία μ» κεντρική θέρμανση 
τα κάτωθι: Ένα 4άρι 110 τ.μ· 
2 δυάρια από 50 τ.μ. Λ. Ακαδη 
μίας πάροδος Γ. Σκουλά αρ. 6 
τηλ. 28318! 8—2.30 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια Δ.Χ. φορτη 
γού αυτοκινήτου με κεφαλή. 
Τηλ. 24974 ώρες 5—8.

(Π760) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο Ατάρι 
μ® 4 κασσέήες και δυο ζεύγη

(Π692) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΒΕΣΠΕΣ 200 
CC ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚ. 82 μοΜίέλο 
σε τιμές ευκαιρίας λόγω διαλύ 
σεως. Τηλ. 242669.

(Π740) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
Σταλίδα (όπισθεν παιδικών κα 
τασκη νώ σε ων Ζ ωγράφάκη). 
Πληροφ. τηλ. 232136 από 5—9 
μ.μ.

(Π7]0) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Αγ. Αακα 
τερίνης έναντι Ζαφειρόιπουλου 
προνομιούχο ακίνητο περίπου 
85 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 289035—

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΕΘΝΙΚΗ
Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΖΗΤΑΕΙ
Πράκτορες Γενικών Ασφαλειών 

και Ασφαλιστές Ζωής.
Νοιώστε και σεις την σιγουριά της ΕΘΝΙΚΗΣ 

της πρώτης Ασφαλιστικής.
ΣΑΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΟΥΜΕ

Δυναμική καριέρα με σπουδαίο εισόδημα, άνεση 

στις διαπραγματεύσεις με τους πελάτες, αποτελε- 

σματικότητα στην εργασία σας.
ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ

Συνέπεια, ασφάλεια, δωρεάν εκπαίδευση με απε­

ριόριστες δυνατότητες ε-ξέλιξης, κοντά σε μια δυ­

ναμική και με κύρος Ασφαλιστική Εταιρία.

ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ
Πληρ. κ. ΜΠΕΛΑΔΑΚΗ τηλ. 220137 ώρες γραφεί 

ου 10—12 και 6—8.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλωμένα δια 
μυρίσματα- προς ενοκκίαση στις 
περιοχές Χερσόνησος, Σταλίδα 
Μάλια. Πληροφ. 71%. Κορνά 
ρου 35 Α' όροφος.

(Ζ998) ϊ—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 28 
ετών για να εργαστεί σαν σερ 
βιτόρος στο Ρεστοράντ «ΔΕΛ 
ΦιΙΝΪ» άτην Χερσόνησο. Πλη 
ροφ. τηλ. 235068 από 07.00—

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοπσιοί, μπογιατζήδες και ηλε­
κτρολόγοι σε σύγχρονο συνερ 
γείο αυτοκινήτων στο Τυμπάκι 
Τηλ. 0892-51455.

(Ζ971) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
κλούβα για εργασία σε βιομ.

με ή χωρί 9τηλέφωνο από 2 
νέες (δημοσίους υπαλλήλους). 
Τηλ. 222487—8 (ώρες 8 π.μ.
—2 μ.μ.) δίδα Βαζάκη ή δίδα 
Χειιράκη.

(Ζ977) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απόφοιτοι Γυ- 
ιμινασίου νέοι και νέες δραστή 
ριοι για τήν κάλυψη 5 κενών 
θέσεων σε Α.Ε. εδρεύου,σα εις 
Ηράκλειο. Δίδονται ιμιισιθσί και 
ποσοστά. Η επιλογή θα γίνει 
μ® βιογραφικά σημειώμιαίτα. 
Τηλ. 23548'5 ώρες γραφείων.

(Ζ98Ί) 1—3
ΑΠΟ .το κατάστημα SIR επί 
της οδού Καπεχάκη 23 (όπι-

σμού ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την 
κατεργασία και τοποθέτηση 
200 έως 25 Οτόννων σιδήρων 
μπετόν (ST.II1) σε μεγάλο 
Δημόσιο έργα στον Άγ, Νιικό 
λαο. Πληροφ. τηλ. 284155 ώ­
ρες γραφείου και 289749 πρωί 
8—9.

(Ζ967)

ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Οδηγητρϊας 14 — Τηλ. 286255

Λόγω ανακαινίσεως πουλάμε όλα μας τα είδη 
σε τιμές ευκαιρίας.

ΠΡΟΤΥΠΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ & ΚΥΨΕΛΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ψυγεία νερού και καλοριφέρ 
γιά όλα τα επιβατηγό 
και φορτηγά αυτοκίνητα

ψυγεία για τρακτέρ 
αγροτικά και 
χωματουργικά μηχανήματα

ψυγεία για Βιομηχανίες 
και θαλάσσιες μηχανές 
υψηλής πιέσέως

σθεν Αγ. 
υπάλληλος 
ΠέμίπΙτη 
8.301 μ.μ.

(Ζ982)

Μηνά) ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κοπέλίψ. πληροφ. 

και Παρασκευή 6—

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για 
ρνα προϋπόθεση να έχει

1—3

&ΡΎ»

σθώσεως ενός ή δυο 
και με θερινή σαιζόν, 
τηλ. 286803 σε ώρες 
μάτων.

(Ε6Ο9)

ετών, ή 
Πληροφ. 
καπχιστη-

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόν ώρα 
2 δωματίων πίσω από το GA­
LAXY, Μονής Πρε,βέλης 101. 
Τηλ. 234771, 233247.

(Ε468) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις 
την οδό Μιαρογιώργη αρ. 6 30 
τ.μ. καινούργιο. Πληροφ. τηλ 
284065

(ΕΙ65ι1) 1-40
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόνι ιέ 
ρες πολυτελούς κατασκευής σε 
νεόκτιστη οικοδομή στην Λ. 
Κνωσού στάση Περτσελάικη α

στεί σε ταβέρνα. Τηλ. 284339 
—233230.

(Ζ989) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κεντήστρες.

Πληροφ. σίτο νέο κατάστημα ο 
δός Θεσσαλονίκης 1 (Πλ, Ρή 
γα Φεραίου έναντι Γραφείων ε 
φήμ, ΠΑΤΡΙΕ).

(Ζ987) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κεντήστρες για 
κοφτά. Τηλ. 241595.

(Ζ9β®) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα έμπειρη 
να φροντίζει 5χρονο. σπίτι μου 
τις ώρες 3.30—9.30 το βράδυ 
και από 1ης Αυγούσυου πρωί 
—απόγευμα. Πληροφ. κα Αρ 
βανντάκη Δαιδάλου 11.

(Ζ986) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με 
γνώσεις BAR για τσ ξένο 
δοχείο CASTELLO. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 241771 -4.

(Ζ979) 1—5

'ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ριθ. 3. Πληροφ. 
8—2.

(Β65Ο)

τηλ 2342112

1—3

τηλ. 222252 κ.
(Π615) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
εν λειτσυργία

Νταγισντά.
1—10

Ζαχαροίπλαστε ίο 
στις Δαφνές.

τηλεχειριστίήριια 
Τηλ. 2315217.

(Π761)

τϊμή 20.000.
281198.

(ΤΙ722) 1—15

1-5

Δεκτός έλεγχος. Πληροφ. τηλ 
791541 κ. Κων. Λουκά.

(Π745) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές, γραφείο 
(2 αίθουσες) γωνιακό β' ορό­
φου, προσόψεως επί της Πλ. 
Κορνάρου. Πληρ. τηλ 223977.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια οι 
κοπεδιική έκταση! 4 1 )2 σριρίμ. 
περίπου, διαμορφωμένη σε πε 
ζσύλες αμφίθεατριικά σε π^.εο 
νΡκίτιική θέση’, στο Τσούτσου-
ρο. Τιμή ευκαιρία, 
τηλ. 231904.

(Π758)

Πληροφ-

1—3

01467) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι του 1 τό 
vw μάρκας Μιτσουμπίσι L 300 
σε άριστη κΌΛόσταση μόνο με 
τρητοίς. Πληροφ. τηλ. 222533

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρωτότυπη βιοτε­
χνία σε τιμή ευκαιρίας με παρα 
γωγή ειδών ευρείας καιταναλώ 
,σεως. Πληροφ. τηλ. 225723.

(Π736) 1—6

(Π706) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι 
στικοϋ καταστήματος στα Μά
λια σε προνομιούχο 
κτές μόνο σοβαρές 
Τηλ. 0897-225221.

(Π726)

θέση,. Δε- 
προτάσεις.

1—13

■ΕΝΟΙΚΕΛΖΕΊΛΙ ημιυπόγειος 
οικία εκ τριών δωματίων σά­
λας και λουτρού εις Μίασταιμπά 
οδός Διός 4 (πάροδος Καστρι 
νάκη). Τηλ. 283366.

(Ε649) 1—-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί κον 
τά στην Πλ. Ατσαλένιου 30 
τ.μ. με λουτρό και βιομηχανικό 
ρεύ;μα. Τηλ. 236155 και 234201

(Ε646) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 1)2 
δωματίων κατάλληλη, γιά επαγ 
γελματική στέγη, στην οδό Βύ 
ρωνος 4 Πληροφ. τηλ 287053

(Ε647) 1·—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κια. 
ταστημα με πατάρι, υπόγειο, 
με μεγάλη πρασιά, με δυο τουα 
λέτες επί της' Λ. Ιωνίας 10 κα 
τάλληλο για οιανδήποτε επαγ 
γελμάτιικη στέγη. Πληροφ. τη 
λέφ. 235,168.

(Ε648) 1--6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι 
τϋ-ωμιενΌ ανεξάρτητο με χωλ, 
λουτρό για εργένη οδός Ισιδώ 
ρου 18 Ανάληψη. Τηλ.' 287464

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
εκτός οίκιιισμού στο Μπαλί Μύλο 
ποταμού με νερό κσι φως. Πληρ. 
τηλ. 22.1877.

(Π654) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία α' ορόφου 
εκ 5 κυρίων δωμρτίων κλπ βο 
ηθηΐτικών χώρων οδός Αντων. 
Περότσάκη 21. Πληροφ. τηλ. 
289276 από 6—9 μ.μ. κ. Σπυ 
ριδάκη.

(Π753) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) κατάστημα 
130 τ.μ. με υπόγειο! επίσης 130 
■τ.μ.· ανεξαρτήτου εισόδου και 
πατάρι επί των οδών Ακαδημί 
ας και Λ. Πετράκη 10 εκατομμύ 
ρια. 2) Κατάστημα 37 τ.μ. ιμε υ 
πόγειο 37 τ.μ; και πατάρι επί 
των οδών Ακαδημίας και Λ. 
Πετράκη 3.200.000 δρχ. 3) Ημι 
υπόγειος . αίθουσα 74 τ.μ, με α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εστιαιτό. 
ριο Ταβέρνα εντός πόλεως πλή 
ρως εξοπλισμένη με. εξασφαλι­
σμένη: πελατεία και εισπράξ'εις. 
Δεκτή παρακολούθηση. Προτά­
σεις .μόνο σοβαρές. Πληροφ. τη,
λέφ. 234699—281022.

(Π733)

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ

1—6

Λικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 
τηλ. 243865—285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
α) Διαμερίσματα

ίΕ661) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο 
νοκατοικία τριών κυρίων δω­
ματίων με μεγάλη κουζίνα, αυ 
λή και τηλέφωνο στην περιο­
χή Αγ. Τριάδας Σοφοκλή Βε

νεξάρτητη είσοδο 
για εργαστήριο επί. 
Ψυλλάκη 1.650.000

κατάλληλη 
της οδού 
4) Δυάρι

— 53 
— 57 
— 53 
ρία
— 45 
ρία
— 60 
πο

τ.μ. 
τ.μ. 
τ.μ

τμ-

ημιυπόγειο 50 τετ. ·μέτρα με 
αποθήκη 12 τ.μ. επί της ο­
δού Άρβης 1.600.000 δρχ. τηλ. 
289550 ώρες γραφείου.

(Π72Ο) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εν 
τός τειχών 70 τ.μ., 3άρι, 
σε πολύ καλή τιμή. Δεκτά 
και δάνεια οργανισμών. 
Πληροφ. κυρία Νικηταρό. 
τηλ.’ 286563.

(Π741) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη το 
Χάνι παραθαλάσσιο οικόπεδο 
1150 τμ. με άδεια οικοδομής (δί 
πλα από το πρώην κέντρο δι» 
σκεδάσεως ΑΛΚΥΩΝ). Πληροφ 
τηλ. 283075, ώρες 10—12 π,μ. 
και 7.30—10 μ.μ.

(Π731) 1—6

Πλ. Κορνάρου 
Πλ. Κορνάρου 
στις Πατέλλες ευκαι

Λ. Ακαδημίας ευκαι

τ.μ. στον Γεωπονικό κή

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAI NFS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76 VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΓΝΤΕΣ. MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA- 
TSUN 1500 79, MORIS MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΟΕΤΗΧ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 241,520 

(Π. 610)

— 84 τ.μ. στην Λ. Δημοκρατίας
— 97 τ.μ. στην Πλ. Κορνάρού 
ευκαιρία
— 110 τ.μ, στην Λ. Ακαδημίας 
ευκαιρία
— 128 τ.μ. Κατσαμπώ υπέρ ευ 
καίρια

β) Οικόπεδα εντός σχεδίου

ΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ 
Κοζύρη 4 Πλ.

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΓΗΣΊΛΑΟΥ 
Λασκώ.ο'ίάννη

Τηλ. 243566
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Διαμερίσματα Πάρκο 
ΟΤΕ 80 τ.μ. προς 38.000 το 
μ2. Ανάληψη; ημνυπόγειο 60 
μ2 προς 25000 το μ2, Ακαδη

— 500 τ.μ. στη Θέρισο παντα μία γκαρσονιέ,ρα 26 μ2 προς

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καιτάστήμα 
κοντά στο κέντρο κατάλληγ.ο 
για σποιαδήπ»’ε χρήση μεπατά 
ρι και τουαλέτα. Πληροφ. τηλ. 
281519.

(£657) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 21)2σάρι
στον Γ όροφο οδός Καλογνώ 
μονος (πάροδος Ακαδημίας) 
κοντά σπην παλαιό Παιδ. Α- 
καίδημία. Τηλ. 2223 63 εργάσι

νιζέλου 59.
220591.

(Β659)

Πλιηροιφ. τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ, ο­
δός Κόσμων 6. Πληροφ. 
τηλ. 241625.

(Π739) 1—6

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα λουτρό και αυ/.ή στο
Μασταμπά ανεξάρτητο. 
233386.

(Ε660)

Τηλ.

1—3
ΕΝΟΙΜΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι στην οδό Δαμασκηνού 5 
με ανεξάρτητη θέρμανση, (θερ

RENATA
Η τέλεια Μπαταρία για τα 
Ρολόνια. Οι τεχνίτες Ρο 
λογιών θα την βρουν σε 
χαμΠλή τιμή, στην Πηγή 
της Μπαταρίας. Τηλ. 220-

μες ώρες. 
(Ε656) ϊ—6

μοσυσωρευτή). Τηλ. 
ρες καταστημάτων.
. (Ε652)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μ®

289608 ώ

1—3 
τηλέφωνο

335.
(Π756) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι σίτηιγ^ο 
δό Γερώνυμάκη αρ. 8 κατά/Αη 
λο και για επαγγέλμίστική στε 
γη. Πληροφ. τηλ. 284330 και 
281984. από 6—9 μ.μ. καθημε

γραφείο 50 τ.μ. στην Λ. Καλό
καιρινοϋ 1ος όροφος.
288902 ή 281409.

(Ε653)

Τηλέφ.

1—2

ρινά. 
(Ε654) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι πκριοχή Μπυντκβή. Πλη- 
ροφ. τηλ. 233658 και 241953.

(Εί65'5) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καΐτιίσιτημα 
30 τ.μ. επί της οδού Πέδίάδος 
αιρ. 86 στην αρχή της Καινού 
ργιας ΠόριτΙας. Τηλ. 286982.

(Β663) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγβιο δια­
μέρισμα 3 1)2 διωματίων, 120 
τ.μ., καλοριφέρ, στ» KEViipo 
(Πάρκο Θυο^κοπαύλου) κα- 
τάλληλο για. μπαιγγελμαιτική 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 282459.

(Ε658) 1—ό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αίθου 
σα 270 τ.μ. σε πολυκατοικία 
που βρίσκυται στην γωνία Λ. 
Δημοκρατίας— Σολωμού, Διαθέ 
τει επαρκή εξαερισμό από μεγά 
λο φωταγωγό, δυο εισόδους μια 
από την Λ. Δημοκρατίας και 
μια από την Σολωμού καθώς 
και 2 WC. Η αίθουσα είναι κα 
τάλληλη για βιοτεχνία και έκθε 
ση ετοίμων ενδυμάτων, αποθή 
κη και έκθεση επίπλων, αποθή­
κη ανταλλακτικών, εργαστήριο 
ζαχαροπλαστικής κλπ. ’Εχει δυ
νατότηιτες τοποθειτήσεως 
λης επιγραφής στην Λ. 
κιρατίας. Πληροφ. τηλ. 
πρωί 10—·2.

(Ε636)

μεγά- 
Δημο- 

233438

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξο­
πλισμός Κρεοπωλείοιυ και 
νούρΥής. Τηλ. 288507.

(Π743) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ολόικληροι 
όροφοι 133 μ2 ο καθ' έ­
νας στην οδό Κονδυλάκη 
αριθ. 78 και ημιυπόγειο 
πονταχοθεν φωτεινό 101 
μ2. Παραδίδονται ως σκε 
λετοί με αποπερατωμένα 
τα στήθεία των βεραντών 
και μπαλκόνιών — 3 όψεις 
φωτεινές — εμφανή Βετ- 
τόν — αυστηρές προδια­
γραφές μελέτης και κατα­
σκευής (παράδοση σε 2 
μήνες). Πληροφ. Τεχνικό 
Γραφείο Ζωγραφάκη Μ. 
Τρσυλινού Γ. τηλ. 22T847

(Π754) 1—10

χόθεν ελεύθερο ευκαιρία.
'■— 260 τ.μ. Απολλωνίας (παράλ 
ληλος 62 Μαρτύρων) γωνιακό 
ευκαιρία.
— 206 τ.μ. στην Χάνδακος με 
παλαιό κτίσμα (ενοίκιο 20.000) 
με 2 προσόψεις.
— 250 «μ. στην καλύτερη το­
ποθεσία των Πατελλών.
— 220 τ.μ. στα Τρία Πεύκα με
13 μέτρα πρόσοψη ευκαιρία.

Εντός ζώνης
— 700 τ.μ. επί δρόμου ευκαι 
ρία.

Ανισσαράς Χερσονήσου
— 4,5 στρέμ. με πρόσοψη εσί 
της Εθνικής οδού και επί αγρό 
τικού ευκαιρία.
— 7 στρέμ. επί δρόμου ευκαιρία 
— 10 στρέμ. στη θάλασσα με 
καταπληκτική αμουδιά ευκαιρία. 
— 4. στρέμ. μ® πρόσοψη σε 2 
δρόμους αμφιθεατρικό ευκαιρία. 
— 10 στρέμ. επί δρόμων αμφιθε 
ατρικό
— 7 στρέμ. στη θάλασσα με κα 
λή αμομυδιά και άδεια ξενοδο

45.000 κίαι 70 ,μ2 προς ' 39.000 
το μ2. Μασταμπά 88 μ2 και 
100 μ2 ρρτιρέ λουξ με 60 μέ 
τρα βεράντα προς 48.000 το μ2· 
παραδοτέο σε 6 μήνες και 80 
μ2 προς 37.000 το μ2. Κοντά 
στην Πλ. ΚορΜάρο,υ 120 μ2 
προς 36,000 το μ2 και ευκολί 
ες για 2 χρόνια. Στον Πόρο 

.σκελετός κάτω μαγαζί 70 μ2 
και άνω 90 μ2 με σοφάδες 
προς 25.000 το· ·μ2. Υπάρχουν 
και πολλά ά)Λα σε όλα τά προ 
άστ,εια του Ηρακλείου,

2) Οικόπεδα. Εντός Σχεδοίυ 
Στον Πόρο 110, 228, 340· μ2 
Μασταμιπάς—Θέρισος 750, 497 
173 , 488, 187 , 205, 467 μ2. 
Εκτός Σχεδίου σε- όλες τις πε 
ριηχές του Ηρακλείου με εικ<> 
λίες πζ-ηρωμής.

3. Παραθαλάσσια: Κόκκινη

χείου.
Επίσης πάρα πο)5.ά μικρά 

κομμάτια μ® διαστάσεις από 600 
_]000 —1500—2000 τ,,μ. κίλπ.

Λιμάνι Χερσονήσου
— 1500 τ.ιψ εντός ζώνης με 
πρόσοψη στον εθνικό δρόμο, 
σε τοποθεσία εκμεταλλεύσΐιμη 
και επαγελματικά, ευκαιρία.
— 700 τ.μ. εντός ζώνης με πρό 
σοψη. στον εθνικό δρόμο, δίπλα 
σε ξενοδοχείο.
— 280 τ.μ. εντός σχεδίου 30 μέ 
τρα από τη θάλαισσα.
— 500 τ.μ. με πρόσοψη επί 
του δρόμου προς KRETA MA­
RIS, σύστημα δόμησης συνεχές 
ευκαιρία.

Π. Λιναρίτης...η εμπιστοσύνη 
στις συναλλαγές σας.

7 στρέμ. με άδεια ξενοδ. 145 
κλινών, οικία 100 μι2, οικία η 
μιτελής 135 μ2 επί οικ. 500 μ2 
και παλαιό οικία στις Γούρνάς 
3 στρέμ. με καλυπτ. επιφάνεια 
350 μ2 με άδεια. Επίσης υπάρ 
χουν πολλά σε μικρά και μεγά 
λα κομμάτια στις Γούρνες, 
Γούβες, Σβοϋρού, Χερσόνησο, 
ΣΙΣΙ, Μίλατος κλπ.

4. Αγροκτήματα — Αμπέλια 
—Ελαιόφυτα: Γούβες 70 στρέμ 
θαμνώδες. Καρτεράς: 80 στρ. 
με 1400 έλαιόδενδρα με φως 
νερό, παμώνα. Στο ίδιο μέρος 
6, 25, 50, 132 στρέμ. με εύκο 
λίες πληρωμής. Στην περιοχή
Ελιάς 5 στρέμ. με 38 
δρα μόνο 800 χιλ.

5. Επιχειρήσεις: α) 
βων, β) ΑλΒοπωλείό,

ελαιόδεν

1—7

τίκ, δ) KAFE. 
σόινησο.

Συμιανάκης 
Τηλ.

BAR

Είδη Δώ 
γ) Μίπου 
στη Χ ε ρ

Αγησίλαος 
243566



ΤσέρινΗρθε ό

ME ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ
Ή κυβέρνηοη τής Κύπρου καΑεϊ

ΗΛΘΕ χβες από την Γιουγκο 
σλαβία κα. εντάχθηκε αμέσως 
στην οποστολή του ΟΦΗ. σ νεο - 
αποκτηθής επ:θετ κός του ΟΦΗ 
Γ ιουγκοσλαβος Τσερυν.

ΣΤΟ μεταξύ, σκληρές συνεχί-ί 
ζαντοι οι προπονήσεις της Ηρα - 
κλειώτ:κης ΠΑΕ στην Αθήνα.

ΧΘΕΣ έγιναν δύο προπονήσεις 
πρωί κοι σπόγευμα. Η πρω.νή εϊ ι 
χε δ άρκεια 90 και περιελάμβανε 
ασκήσε ς φυσικής κατάστασης.

ράκος. Παοσός. Αλεξίου, Νιό- 
πλιος, Τσιριμώκος, Χροτοφής, 
Καργιώτης) νίκησε την ομάδα 
του Μητσέα (Μητσέας. Μαμά- 
κος, Ανδρονίδης. Κορωνόκης. Πε 
τράκης, Τσινός, Σαμαράς. Τσί- 
τσ:<χ. Κωνστσντινίδης. Τσερυν)

ιό Λαό οέ ουλΑαΑητήριο αύριο

ΤΟ απόγευμα έγινε σικογενε α 
κό δίτερμα 60 στο οποίο η ομά i 
δα του Χασάδα (Χοσάδας. Ζιά- 
κσς, Αγίομαμιτπς. Γκουλής, Τζι-

ΣΤΟ δίτερμσ αυτό χρησ μοπο; 
ήθηκαν σαν αλλαγές και σι άλ­
λο; παίκτες που βρίσκοντα. στην | 
Αθήνα.

ΜΕΧΡΙ αργά συνεδρίασε χθες 
το βράδυ το Δ.Σ. της ΠΑΕ—Ο 
ΦΗ να αποφασίσει ποιος θα είναι 
ο αντιπρόσωπος της Ηροκλειώττ 
κης ΠΑΕ στην ΕΠΑΕ.

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 18 (ΑΠΕ)— 

Η κυβέρνηση της Δημοκρατί
:φερε την προσφυγιά, την κα

Μικρά άλλά ένδιαφέρονια
• ΤΟΝ Άρη θισ)χης αντ με- 

τώιτσε χθες στην Αρτα η ΓΕΗ 
στον πρώτο της αγώνα για την 
τελική φάση του Πανελληνίου 
Εφηβικού Πρωταθλήματος Μπά 
σκετ. Το αποτέλεσμα στο 13' του 
α' ημιχρόνου ήταν 25—14 υπέρ 
του Άρη. Το τελικό αποτέλεσμα 
λόγω της ώρας δεν ήτσν δυνατό, 
να γίνει γνωστό.

Στο μεταξύ στα άλλα παχνί 
δ α της χθεο.νής μέρας σημειώθη 
κον τα εξής αποτελέσματα: Γία- 
ν,ών,ος — Πάτρα 111—61 (ημί- 
χρονο 55—22), Λάαισα — Χαλ 
κίδα 72—45 (30—23).

Σήμερα το πρόγραμμα περ λαμ 
βάνει τους αγώνες: Αρης — Λάρι 
σα, Πάτρα — ΓΕΗ και Χαλκίδα 
— Πανιώνιος.

αφού νίκησε χθες στον ογώνα 
μπαρ-όζ τον Μαραθώνα 5—2 και 
τον ανάγκασε σε υποβιβασμό.

• ΣΤΟ φιλικό παιχνίδι πσυ έγι 
νε χθες στο Τυμπάκι η Μικτή Η­
ρακλείου νίκησε τον ΑΟΤ με 4—2.

ας κΰ/.εσε με 
τον Κυτριακο 
€ει σίχκπομος 
ριο της 20ης 
της 10ης επετε 
ρκική εισβολή

ανακοίνωση, της 
ζ.αό να προσέλ 
στο συλλιαλητή 

Ιουλίου, ημέρα 
ίου από την Του 
στο νησί.

«Ο λαός μας κα/.είται να
έντονη καταδίκη

του για το προδοτικό και ε­
γκληματικό πραξικόπημα της

την

15ης Ιουλίου και για την βά 
ρβυρ.η Τουρκική εισ|Κν.ή που

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ

τοχή των εδαφών μας, την 
ρήμωση, το δράμα των αγ

e

θυμένων και εγκλωβισμένων 
και το δράμα των αδικοσκοτω 
μένων παιδιών μας», αναφερε 
ται στην ανσκοίνοχτη.

Επίσης στην ανακοίνωση ε 
πισημαίνεται ότι την φαδήλω 
ση θα τιμήσει με την παρουσίυ 
ου ο Β' αντιπρόεδρος της Βου 
λής των Ελλήνων κ. Μάρκος 
ΝατσιΜας, επικεφαλής δια-καμ 
ματικής κοινοβου>.1εύτικής αντί

προσινπείας από την Ελλάδα, 
καθώς και τα πριτανικά Συμ 
βού/.ια των ΠανΕπιστημίτον Α 
θηνών, Θεσσαλονίκης' και του 
Μετσοβειου Πολυτεχνείου και 
πνενφίατικοί άνθρωποι από την 
Ε/.λάδα για να διαδηλώσουν
με την παρουσία τ»υς τη 
παράταξη ολόκληρου του 
ληνικαϋ λαού στον αγώνα 

Εξάλλου σε προκήρυξη

συμ

μας.
του

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

• ΣΤΙΣ τάξεις του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ επανήλθε ο αμιυντΒκ'ός Ν. 
Μίανιός που είχε δοθεί στα Χα νιά.

• ΕΚ .παραδρομής αναφιέ.ραιμιε 
την 'επιτυχημένη αποστολή του 
ΕΓΟΗ στο πανελλήνιο πρωτάθίλη 
μα κολώιμιβησης Β’ Κατηγορίας 
που έγινε στην Λά'ρισα σαν απο 
στολή του KCH.

• Ο ΚΟΡΑΚΑΣ είναι π ομάδα 
που θα' εξσκοιλιαυΘήισ'ει να αγωνί 
ξεται κα'ΐ την ινέα περίοδο στο 
πρωτάθλημα της Α' Κατηγορίας

• ΦΕΥΓΕΙ σήμερα το βρά 
δυ η αποστολή του ΚΟΗ που 
θα σι ,μιμετάσχει στους αγώνες 
του ΓίανελλήΜου Πρωτάθλημά 
τος Δ' και Ε' Κατηγορίας πού 
θα γίνει στις 20—21 και ^?-7- 
84 στο Κολυμβητήιριο ΙΛΥΣΣΙ 
ΩΝ. Την αποστολή αποτελούν 
οι εξής αθλητές και αθλήτριες: 
Χουρδάκης Μανόλης Κατ. Δ” 
Γιαννακάκης Μανόλης Κατ. 
Δ', Καρνικάκης Γιόι-ργος Κατ. 
Δ'. Κουμπανάκης Γιώργος Κα 
τηγ. Δ’, Ξίεκάρδάκη Φαίδρμ 
Κα-τηγ. Δ’, Σιδε.ρή Κατερίνα 
Κατ. Δ', Μούτσοπούλου Λμαλι 
α Κατ. Δ', Μιναδάκη Κατερί 
να Κατ. Δ', Τ-ρουποσκιάδο-υ 
Βερόνικα Κατ. Δ’, Ζουρά-ρης 
Ζ'αχ. Κατ. Ε', Παχ'ουλάκης Ηλ. 
Κατ. Ε', Παπια,σηφάκη Μά/οα 
Κατ. Ε". Η αποστολή συνοδέύ 
εται από τους προπονητές κ. 
Νόρ:α Τσουικ-άτου και κ. Γιώ-ρ 
γο Φραγκεδάικη και από το Δι 
οικηΐτικό μέλος του ομίλου κ. 
Γιάννη Ξέκαρδάκη! ως υπεύθυ 
ιό της αποστολής.

Συνέχεια από την In 
ρήσε.

— Γιατί αρνείται να

σελίδα

υποτα-
χτεί κ; έχει βγει στο αντάρτικο 
και μπορεί ια μου δημ.ουργήσει 
προβλήματα...

— Τί προβλήματα;

— ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΑ, θ-α τα έλε 
γε ο γιατρός -μου. Αν ο καρδιο- 
γ-ρόφος ικατέγραφε όμως και 
τους α.σθηματικούς κραδασμούς 
θα έκανε άλλη, διάγνωση.

— θέλετε να πήτε πως είστε 
ερωτευμένος; £ίπε και το πρόσω 
πό του πήρε μ.α φωτεινή έκφρα 
ση.

— Κα-ι βέβαια. Ερωτευμένος με 
-κάθε τι ωραίο. Με τον ήλιο, με 
το φως, με τη φύση, -με τον άν­
θρωπο, με την ομορφιά, με τη 
ζωή...

— Και- ποιος δεν είνα-ι; είπε ορ 
μητιικό. -Και τί σύμπτωση! Έχω 
μαντινάδες ακριβώς πάνω σ' 
αυτό, πρόσθεσε. Να τις δια- 
βάσωμε;

—Και βέβαια... Εσέίς όμως.

στο βάθος τρυφΐρή ’σαι.

Ζωή, σε θέλω, ο·ε ποθώ 
κρατώ, ινα μη σε χάσω 
έστω κι αν με τα βάσανα 
πρέπει να σε περάσω.

Ζωή σε θέλω μ’ όλες σου 
τις τόσες κακοσύνες 
γιατί μεσ' στις φουρτούνες σου 
έχεις και καλοσύνες...

Δηλαδή:
«Παρά τα τόσα βάσανα 
πάλι η ζωή γλυκειάναιι 
κι όποιος το θάνατο ποθεί 
πρέπει τριελλός για να van...».

Είνοι κανένας που να διαφωνεί 
σ' αυτό; Φοντάζομα, όχι...

Κωστής Φραγκούλης.

ΙΙΟΜΊΊΪΠΚΟΪ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΜΑΣΤΛ.ΜΠ.Α

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΗ ΣΑΜΑΡΙΑ

Εκδρομή, στο Φαράγγι 
Σαμαριάς διοργανώνει για 
Σαββατοκύριακο II και 12

της 
το
Αυ

ΟΙ ΙΜΜΙί ΙΟΤ«. ΜΜΑΡΝΪ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

γ|εώΙτρ,η|ση σ-τα Μάλίΐα. " σΰτέ 
πουθενά, από τον Δήμο Ηρα 
κλθίόυ. Δηλαδή το Ν.Σ. έκιρι 
νε, άτι οι 120.00 Οκάτοικοι της 
πάλης αύτής πάυ'βξυπηρΕίτεί ό 
χι μόνο ‘τον Νομό του Ηρά­
κλειου αλλ-ά και άλ-ηι την Κ-ρή 
τη, είναι πολίπες εσχάτης κα- 
τηγορίΐας και εκήρυξε πέρίπου 
εν διωγμώ τήί νπόλη του Ηρα 
κ-λείου.

Βεβαίως, η υπόθεση- αυτή 
δεν είναι τόσο- απλή. Ηδη υ 
πάρχει εινη-μήρωίση κ»ι προς 
ται πάνωι και. ελιπίζω,-, όΦι η α 
πόφαση αύτή θα ανατ-ραπεί, 
αν και η Δημοτική ΕΙπΙχιεί-ρη^ 
ση- έχίει λάβει την απόφαση- ■— 
συνεδριάζει αύριο— άτι θα. υ 
λοποιήισέι την άδεια που έχει 
βκδοθεί για την ανόρυξη γεω 
τρήσΙεως και θα τεθεί ο καθέ­
νας ενώπιον των ευθυνών του. 
Όταν λέω ο καθένας, εννοώ 
τον Νομάρχη Ηρακλείου κ. 
Γεωργιάδή ως επιΚεφαζ.ής του 
Ν.Ε., τά μέλη τ&υ Ν.Σ., την 
ΕιίσαγγεΜω Ηρακλείου η οποί 
α θα πρέπει να~Φθ'οντίσει γΤα 
την εφαρμογή της νομίιμόφη. 
τ-ας, εκείνους τους οποίους εν 
δίεχοιμένως υπαγορεύουν τις α 
ποφάσεις του Ν.Σ.

Ήδη, ©νακοίνωσα το Θέμα 
χθες στο- Δ-ημ-στι-κό Συμιβούλςο, 
τσ cno.io σμόφωνα ετάχθ-η με 
τις μπόωε-ς paw. Επεφιυλόχθη 
-να -εκδόσετ σχετικό ψήφ-ιαμα 
στην επόμενη συνεδρίασή ταυ.

Το -Δ.Σ. της Δ.Ε.ΥΔ.Α.Η. που 
6σ συνεδρ-ιώσει -αύ-ρίιο- (σ.σ.: σή 
μέρα δηλαδή) θα- μελϊ!τήσ®ι μιά 
σειιρσ μέτρα τα οποία θ-α πρ-έπΐ'Γ 
-να ληφθούν κα. -ορισμένα: από τα 
οποία θα είναι επώδυνα για πολ 
λούς.

Επανσλαιμβ-ά-νω ότι, κίνδυνος 
για απώλ'ε α του νερού ή γ-.α αλ 
μύρισμά του δ-εν υφίστατοίΐ-, εφ' 
όσσνη ΥΕΒ έχει δώσει άδεια σνό 
ρυξης στον Δήμο.

Καταλήγοντας στο σημείο συ 
τό -λέγοντας, ότι με την απόφα 
ση αυτή το -Ν.Σ. -Ηράκλειον έθε 
σε διωγμό την πόλη του Ηρσκ'λεί 
ου, και δυστυχώς, εμε;οψήφ-σαν 
μόνο οι εκπρόσωποι του Δήμου, 
κο.', αν δεν κάνω -λάθος κα·ι το μέ 
λος του Ν.Σ., Γιάννης Ρόμπσ- 
γ ιαννάκης, Δήμαρχος Μοιρών.

Ακόμα και οι Νομαρχιακοί Σύμ 
βοώλοτ της Επαρχίας Τεμένους 
ο: οποία: ιψ-πφίζο-νται και είναι α­
πό εδώ, ο κύριος όγκος των ψή-

φων των δεν -έλαβαν θέση.
θα π ρ έ,πε·ι να πρίοισθέσω για 

την ΥΒΈ kWi -αυγικίΒκιριιμιένα- τον 
πρσ’ίστάιμίΒνΙσ Της κ. Μιαστσιρά 

■κ-η, ό σηοΪΌς προ δ-ιιμήνου δίναν 
τάς μας την άδ-aiia iKar -ερχόμενος 
μαζί μας στα- Μόλι-α- καυιβεντίαισε 
ιμε Μαλϊώτες υπεστήριιξε τσ σω 
στό' πιρ-άιγιματίαι: Ότι δεν υπάρχ·.: 
κανένας -κίνδυνος ν?α- τον υδ-ρ-ο 
φόρο σισίζοντ-α <κν ουτό απεδει- 
κ-νύετο με την παρ ά-θ-εση π.α των 
-αριθμών. Στην περασμένη συνε 
δρίασή του -Ν.Σ. -έκανε -μια στρο 
-φή 180 -μοί-ριών.-κα-τ εκήιρ-υξε την 
περιοχή ως ικεκαρεσιμένη.

Η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
ΤΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ

«Ένα άλλο- σημείο πσυ πρέπει 
να σταθώ. καΓΠΕίληξε c κ. Δήμαρ 
χος, -είναι το- θέμα; της κατ-ανο- 
μής των ικονδυλύων του περ-ιφε 
ρ-ειακσύ προγράμματος.

Η πόλη του ιΗ-ρακλείου πληθυ 
σιμιιακά, δ:καιούτα-ι περίπου το 
50c)ο από τα κονδύλια τα- οποία 
μο-.'-ριάζει το περίΐφ-ερει-α-κό πρό- 
γραιμμα. Σε καμμιά περίπτωση 
δεν διεκδι-κ-ούμε τόσο μεγάλο- π ο 
σοστό. Εν τσύτσις είχαμε -κατα 
-λήξει στο να- παίρνει ένα 10ο)ο 
από τα- -κονδύλια του π-ερ-ιφερεια 
ικού προ-γίράμμαιτσς η- πόλη του 
Ηίρα'κλίείου . Και αυτή όμως ιη αχέ 
ση του- 1 προς 10 ανατράπΐήκε, 
-κα, ιμάλιστα με διαδιικ-ασίες έξω. α 
πό το Ν.Σ.

-Η πάλή πάντως του Ηρ α-κλεic u 
είναι -αποφασισ-μένη να διεκδ κή- 
σει ωέχο:ς εσχάτων τα δί-καιιό 
της».

Στό τέλος των δηλώσεων τέ 
θηκαν από τους δημοο ογράφους 
ερωτήσεις. Μεταξύ τους:

«-Πώς τα -ερμηνεύετε όλα- αυ 
τά. Δεν μπορεί να είναι όλοι- ε­
χθροί του Ηρακλείου εκτός α-πό 
τον Δήμο...». «Δεν θα- συνεχί- 
σω επ· αυτού, απάντησε ο Δήμιαρ 
χος. Ας βίρείτε τ·ς απαντήσεις 
στα -ερωτήματα μόνοι σας».

ΤΙΣ ξεδίπλωσε αργά, ιρροτελε 
τουργίκά, κι άρχισε με λίγο ραγι 
οιμένη φωνή:
Ζωή, σε θέλω, σ' αγαπώ 
καλή, κακή, ως είσαι 
γιατί σκληρή κι αν φαίνεσαιι

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
I. Η 126 Σμηναρχία Μάχης 

αναγιγέλιετ ότι εκθέτει σε πρό- 
χ-ειρο επαναληπτιικό μωοδοτ;- 
ικό διαγ.ων-ισμό μ-ε φανερές 
πράσίφοιρές κ-αιι μ-ε έκίπτωσηί ε 
πί τσις άκατό- σε ακέραιες μο 
νάδός είπί το>ν τιμών του εγκε 
-κριμένου προιύπολογισμού, την 
«ικτΐέλεση του έργου «Πρρμή- 
θεια υλ'ικών για αντιικάΉόβίΒαισήι 
ικιάλώδίων Δ-ισιίκη-τηρίου» προ- 
υπολογισιμοϋ δρχ. δι-αίκοσίων 

είίκάσι χιλιάδων (220.000) .μα­
ζί με τα «πρόβλεπτο.

2. Ο διαγωνισμός θα διενερ 
γηΐθίεί την 27 του μήνάς Τούλι 
ου- ημέρα ΠαιραΐσΚίευήΐ και ώρα 
09.00 (/πέρας επιδόσεως προσ- 
φο-ρώνι) στην Λέσχη Αξ)ικ.ών 
της 126 Σ.Μ.

3. Δεκτοί στον διαγωνισμό 
γίνονται: Συνετα-ιρι,σιμο'ί —κα- 
τάσίκέυασίτίές —αιτιπρόσωπο:— 
προιμ-ηιθευτές ηλέκτροιλόγιικών 
υλικών.

ί '4. Ο δ-ιαγωνιίσίμύς υπόκέίται 
στη.ν έγκριση του Διαικητόύ 
της 126 ΣΜ.

5. Εγγ-υητιϊκή επιστολή σύμ 
ιμε-τοχής δρχ. 4.400.

6. Η μελέτη και πλήροφορί 
ες παίρέιχονται από το Τμήμα 
Εγκαταστάσεοαν και το Σμήνος 
Αεροπορικών Εήίκα-ταστώσεων 
(τεχνικό γραφείο) της 126 ΣΜ

γούστου ο Πολιτιστικός Σύλλιο 
γος Μασταμίπά.

ΔιηίλΙώσεας συμίμΕτοχής στο 
ικαθαρίιστήριο Σπ. ΣΦριαιφειιμιίίδτΐ! 
τηλ,. 230541 ή 236192 (όλη μ!έ 
■ρα) και στο ηλεΚτρ-οζ.οηείο Α 
βραάμ Γρηγ. Πλ. Νίασταιμπά 
τηλ. 234275 από 5.30—8.30 μ.ιμι

Ο Πίρόεΐδρος
Καφούσης Γεώργιος 

Ο Γεν. Γραμίματεας 
Σεραφειμίδης Σπόρος

1^2

τηλ. 
132. 

■ 7. 
ο)ο

280474 ή 280475 εσοχ.

Κρμίτήισίεις 7,05ο)ο και 2,4 
ετί του σΐΛ-ύλου των κρα

ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ
ΣΥΝ)ΣΜΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΩΝ ΤΕΜΕΝΟΥΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Διαχειριστική Επιτροπή a

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Ο Σύλλογος Κυρίων ο 

Ματθαίος ευχαριστεί θερμά 
κ. Αλέκον Μυκωνιάτη και 
κ. Εμμανουήλ Αλ. Εανθάκη 
την ευγενή δωρεά των εκ

Αγ. 
τον 
τον 
δια 
δρχ

2000 αντιστοίχως εις μνήμην 
Γεωργίου Αναστασάκη.

Εκ του συμβουλίου.
Ηράκλειο 17—7—84

νεγέρσεως αποθήκης 300 M2 
του ΓΠΣ Βασιλειών Τεμένους ε 
νεργούσα κατόπιν εντολής και 
για λογαριασμό του ΓΠΣ θα 
σιλειών Τεμένους προκηρύσσει 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
για την ανάδειξη εργολάβου 
ανεγέρσεως της παραπάνω από 
θηκης.

Ο διαγωνισμός θα διενεργη 
θεί στις είκοσι έξ (26) Ιουλί 
ου ημέρα Πέμπτη και ώρα 1 1 
—1J2. Τόπος του διαγωνισμού 
Ηράκλειο Α' Υποκ)μα της ΑΤΕ.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε
κτοί 
γων 

έξεως
Ο

τήσεων.
Το χαρΊίάσηιμσ και τα έξοδα 

δημσσιεύσεως βαρύνουν τον α 
-νάδ,οχο του έργου.

9. Αυξομείωση Λοσοίτήτων 
προϋπολογισμού 25ο)ο.

126 ΣΜ 16-7-1984
Από τη Διοίκηση

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ Μ-ΑΧΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

1. Η 126 Σμηιναρχία Μάχης 
ανα,γγέλει 'ότι -εικίθέτει σ® πρό^ 
χοίροι επαναληπτικό μειοδοτι­
κό διαγωνισμό με φανερές προ 
σφο-ρρς και με έκπτωση επί 
το,ις εκ’ατό σε αϊκέραιιίες-μ-ονά 
δες επί των τιμών τοιυΕγκ®κ>ρι 
μόνου προϋπολογισμού, την εκ 
τέλεση του έ-ργ-ο-υ- «προμήθεια: 
πυροσίβε-στκκών κρτυνών» προι 
υπολογισμού δ-ρίχ. τίετιραικίοϊσίων 
χιλιάδων (400.000) μάξι με τα 
απρόβλεπτα.

2. Ο διαγωνιίσίμύς να δι-ενερ 
γηβεί τηγ 27 του μηνός Ιουλί 
ου ηιμέρα Παρασκει-.ή και ώρα 
11.00 (/πέρας επιδόσειος πρ-οίσ 
φορών) στην Λέσχη Αξ)ΐκών 
της 126 ΣΜ.

3. Δεκτοί σίτον- διαγωνισμό 
γίνονται: Κατασκευαστές —; 
πιροιμηθίευτές —^αντιπ-ρόσωιπο-ι α 
ναλόγων υλικών.

4. Ο διαγιωνιρμρς υίπύκειτα-ι 
(στην • έγικριισηι του Διόιίκητού 
της' 1'26 ΣΜ.

! 5. ΕίΥγυητιική.: επιστολή συμ 
ιμετοχής δρχ, οκτώ χιλιάδες 
(8.000).

' 6. Η μελέτη και πλήροφορί 
ες παρέχονται από το Τίμήίμα 
Ηγικαταστάσεων και το- Σμήνος 
Αεροπορικών Εγκα-αστιΐσεων 
(τεχνικό γραφείο) της 126 ΣΜ 
τηλ. 280474 ή 280475 εσωτερι­
κό 132.

7. Κρατήσεις 7,Οδό)» κατ 
2,4ο-)ο- επί του συνόλου των 
κρατήσεων.

- 8. Το χαρτόσημο και τα έξο 
δα δήμοστεώσεως βαρύνουν 
τον ανάδοχο του έργου.

126 ΣΜ 16-7-1984
Από τη Διοίκηση

ΒΙΝΤΕΟ Α. ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ
ΜΑΓΝΗΤΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ

Γόμων - Βαπτϊσεων κ.λ.π. εκδηλώσεων.
25 χρόνια πείρα κινηματογραφήσεως 

υψηλής τεχνικής ποιότητας.

Μετατρέπουμε το φωτογραφικό σας άλμπουμ 
σε βίντεο και τα κινηματογραφικά σας φιλμ.

ΒΙΝΤΕΟ Α. ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΙΜΕΣ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ

Λασιθϊου 1, Πλατ. Κορνάρου 
Τηλ. 223-510 — 234-130

ο αρχιεπύτκοπΌς Κύπρου κ. 
Χρυσόστομος καλεί το λαό 
να προσέλθει στ» συλλαληιτή 
ριο αδελφωμένος για να κατα 
δικάσει το Τουρκικό έγκλημα 
Και προσθέτει:

«Πολλοί ξένύι ήρθαν αυτές 
τις μέρες εδώ, για να δουν να 
ψυχολογήσουν και να μετρή­
σουν την αντίστασή μάς. Ας 
μην τους δώσουμβ τΠ.ν εντόπω 
ση άτι ο λαός ης Κύπρου |ί 

'ναι απαθής και αδιάφορος, ότι
δέχεται χωρίς 
σα συνί:βη<ταν 
πατρίδας του 
μιάτων του.

αντίισταιση: τ» ό. 
σε βάρος της 
και των δικαιω

Με την αγωντσιΙΜήι παρουσίΐα 
όλων μας στην ΓΓλίατεία Ελευ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
1'8-7-84

Ν. Υόρκης 110,497 113,863
Δ. Γερμανίας 38,866 40,050
Παρίσι 12,666 13,052
-Λονδίνου 146.133 150,583
Ελβετία 45,954 47,354
Ολλανδίας 34,439 35,487
Ιταλίας 6.149 6,487
Δανίας 10,640 10,960
Αυστρίας 5,540 5,708
Σουηδίας 13,329 13,735
Νορβηγίας 13,054 13,790

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΚΕΛΛΗΣ

ΕΙΣ ΙΕΡΑΝ ΜΟΝΗΝ
ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΏΝ
Εις θέσιν ΑΓΑΚΟ Μετόχι

Την προσεχή Κυριακήν 22αν I- 
ο-υλίου έ.έ. Εόρτήν της Αγίαΐς Ο- 
σιοπαρθΕνόίμιάρτιυρος Μαρκέλλης 
πονηγυρίζει εις την Ιερόν Μονήν 
των ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΏΝ ο επ' 
ονόμιατιι της

ΑΠΑΣ ΜΑΡΚΕΛΛΗΣ
Τιμώμενος Ιερός Ναός.

C Εσπερ νός άρχετα. την 7,30 
ιμ.ΐμ. Του Σαββάτου' 21ης Ίουλί

θερίας, υπογραμμίζει ο Αρχιε 
πίσκοπος, ας καταστήσουμε 
σαφές ότι ο χρόνος δεν ’ σμί- 
κρυνε αλλά μεγάζ.ωσε μέσα 
μας τη θύμηση του χρέους,, 
και πως η. αδιαϊύ.αξία και οι 
αυθαίρετες ενέργειες των Τούρ 
κων εισβολέων δεν εξασθνί- 
ζουν αύύύτ γιγαντώνουν μέσα 
μας τη- «αντίσταση και την α 
ποφασιστικότητα μας να συνε 
χίσόμε ανυποχώρητοι τον αγώ 
να μας μέχρι τηι «λήμη δίκαίω 
ση.

Και η δικαίωση θα έλθει, αν 
ενωμένοι και αταλάντευτοι α 
γωνι-ζόμάστε για αυτή.

«Όλοι λοιπόν, καταλήγει ο 
Αρχιεπίσκοπος ανεξάρτητα από 
κομματική, πολιτική ή ιδεολο 
γική τοποθέτηση ας δώσουμε;· 
το παρόν μας στ» ειρηνικό τού 
το, αλλά αντιστασιακό προσ- 
κληήριο της πατρίδας».

Εξάλλου Σωματεία και μαζικές 
οργανώσεις με ανακοινώσεις κα­
λούν τια μέλη τους και γενικά 
τον Κυιπιριιαικό λαό να παραιστεί 
σύσσωμος στο μεθαυριανό συλ 
λαλητήιρίΐο που θα γίνει στην 
Λευκιωσία.

Τα-αριστερά συνδικάτα (ΠΕΟ) 
ιμε ανακοίνωσή τους καλούν ό- 
λόυς τους 'εργαζομένο-υς ναι πά- 
ραυν μαζικέι -μέρος στο συλλαλη 
τήιρι,ο- κια·ι μαζί με όλο- τον -λαό 
της Κύπρου ν-α> καταδικάσουν το 
φασιστικό πραξικόπημα: και την 
βάρβαρη τουρκική ειιοιβ-ολή.

Τα δεξιά συνδικάται (ΣΕΚ) σε 
αινακοίνωσή τους -αναιφέρσιυν ότι 
τα μέλτι- τους συιμιμετέχουν ενερ­
γά στην «ιατίαδϊικη της εισβολής 
και της κατοχής καί τα καλεί να 
παρασιτούν μα-ζικά στις εκδηλώ 
σε ς που οργανώνονταιι- για τα 
δέκα' χιρόνια; της εισβίολ-ής.

Επίσης η πορεία- αγάπης Αρχιε 
πιιακόποσ Μιακαρίαυ' -κάλ-εσε ται μέ 
λήι της και· όλο- τον Κ υπρισκό λαό 
να πάρουν ιμέρος μαζικά στο παγ 
κύπρίρ- αυλλιαλητήϊριο.

Η οιργίανωτική: περιτροπή του 
ουλλαΛιηιτηρίουι με ανακοίνωση- 
της κιαλεί -επίσης -ολόκληρο τον 
Κυπριακό λαό να παρασιτεί -μαζ-ι 
κά στο συλλαλητήριιο κατ να δια 
κηρύξει- την πίστη τού να: συνεχί 
σει -ενωμένα' τον αγώνα τουι γτα- 
δ,καίωση.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους τους συμμεριθέντας 

στο πένθος μας για τον θάνα 
το του αγαπημένου μας συζύ 
γου και πατέρα ΣΤΕΛΙΟΥ ΚΟΡ 
ΝΑΡΟΥ ευχαριστούμε θερμά.

Ευχαριστούμε επίσης τους 
κατοίκους των χωριών Προφή 
τη Ηλία και Σίββας Πυργιωτίσ 
σης για την θερμή συμπαράστα 
ση των ως και αυτους που πα 
ρηκολουθησαν την κηδείαν του 
η οποία και έγινε στην Αθήνα.

Οι ευχαοιστούντες η σύζυ­
γος Αννα Κορνάρου τα παιδιά 
Γιάννης Δημήτρης

εργολάβοι Δημοσίων Ερ- 
για έργα οικοδομικά Α τά 
και άνω.
διαγωνισμός θα γίνει με

συμπλήρωση του τιμολογίου 
και προϋπολογισμού που συνέτα 
ξε το τεχνικό Γραφείο της Μη 
χανικού Π. Τσιοιντάνη. Για τη 
συμμετοχή πρέπει να κατατε­
θεί εγγύηση 5ο)ο που θα υπολο 
γισθεί στο ποσό της προσφο-
ράς, σύμφωνα υε έντυπο
που θα δοθεί συνημμένα.

Στοιχεία και πληροφορίες δί 
δονται στο Υπο)μα της ΑΤΕ 
Ηρακλείου. Τα έξοδα δημοσιεό 
σεως βαρύνουν το τελευταίο 
μειοδότη.

Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΤΙΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ

1) Τριήμερη: ΠΑΡΟ, ΜΥΚΟΝΟ, ΔΗΛΟ, 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ.

2) Τριήμερη: ΠΑΡΟ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ.
3) Τριήμερη: ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
4) Διήμερη: ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Διαμονή σε παραδοσιακά ξενοδοχεία.
Τιμές από 3.000 κατ’ άτομο.
Πληροφορίες — Κρατήσεις:

ZEIS TRAVEL
25ης Αυγούστου 48, Ηράκλειο

Τηλ. 223214, 243091

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος πληροφορεί τον αγρο­

τικό Κόσμο του Νομού Ηρακλείου ότι την 1η Αύγουστου 
θα ποραδώσει τη διαχείριση των Λιπασμάτων στην Συνε­
τά ροτκή Εταιρεία Λιπασμάτων (ΣΥΝΕΛ).

Για να διευκολυνθεί η παράδοση και παραλαβή των:
1) Δεν θα γίνονται διαθέσεις λιπασμάτων από 25-7-84 μέ- 

χρ: 31-7-34.
2) Παροκαλοοντα; όσοι έχουν διατακτικές στα χέρια τους 

να φροντίσουν να παρ ο λάβουν τα λιπάσματα οπό τις 
αποθήκες μέχρι 24-7-84.
Όσες διατακτικές δεν εκτελεσθούν μέχρι την ημερομηνία 
αυτή, θα ακυρωθούν.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΤΟΥ Α ΥΠΟΚ)ΜΑΤΟΣ Α.Τ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΛΥΕΙΣ

ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 16

A Ν θ A Κ Η

ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΙΔΗ

ΜΠΟΥΤΙΚ

ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ 
ΜΟΝΩΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑ

ΧΡΩΜΑΤΑ ΑΝΤΟΧΗΣ 
ME 10ΕΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ

Το ΚΕΝΙΤΕΧ είναι μονωτικό υλικό που προστατεύει τις 
εξωτερικές επιφάνειες, από την υγρασία της θάλασσας και 
την βροχή.

Παρουσιάζει καταπληκτικές ιδιότητες:
1. Δεν ξεφλουδίζει και δεν σκάει.
2. Δεν αλλοΊώνεται.
3. Δεν είναιΐ τοξικό. — σχολεία, κινηματογράφρι, νοσοκο­

μεία. κ.λ.π.
4. Είναι
5. Είναι
6. Έχει
7.

8.
9.

10.

Έχει 
νειιες,

αδιάβροχο
άφλεκτο.
ηιχοιμανωτιικιές και θεριμίοιμανωτικές ιδιότητες.
καταπληκτιική πρόσφηση σε κάθε είδους επιφά- 
νέες ή παλιές.

Καλύπτει μιικιρσελαττώιμιατ'α των τοίχων.
Τοποθετείται ανάγλυφο (σαγρέ), σε 312 γοητευτικές α­
ποχρώσεις
Τοποθετείται ταχύτατα με εκτόξευση, από ειδικευιμένα

ου.
Ο Όρθρος 7 π.μ. της Κυιρυαικής 

22σς Ιοιυλίοιυ, μεθ' ό Υενήσετάι 
η λιτάνευσις της Ιηριάς Έικόινος 
της Αγίας Μαΐρικιέλλης, η .ευλόγη 
σις των όρτων κατ η θεία1 Λει- 
τοιυιργίια.

Των I εοών Ακιολσυθιώιν θιαι προ 
εξάρχη ο Σεβασμιώτατος Αρχιε 
πίσίκιοποις Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕ­
ΟΣ.

Καλούνταΐι ΰΐι ιριλιέαρτσι όπως 
τιμήσουιν τηνύίεράν τούτην πανή 
γυριν καιι λάίβαυν την ευλογίαν 
της Αγίας.

Εκ της Ιερός Μονής
Σημω Εξυπηρετούν τα λεωφο- 
ιριείσ: βουτών, Στοσραικίων, Ασι 
τών, Σάρχσυ. Π^ταμσδίου.

1—2

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Την Παρασκευή 20 Ιουλίου 
εορτή του Προφήτου Ηλία εο 
ρτάζει ο Ι.Ν. που βρίσκεται 
στο προαστειο Καλλιθέα (βιο 
μ. περιοχή)

Ο Εσπερινός θα αρχίσει την 
Πέμπτη παραμονή της εορτής 
και ώρα 7 το απόγευμα.

Την ημέρα της εορτής και 
ώρα 7 το πρωί θα αρχίσει ο Ο 
ρθος και εν συνεχεία η Θεία 
Λειτουργία.

Παρακαλουνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί όπως τιμήσουν με 
την παρουσία τους τον εόρταζα 
μενο Αγιο.

Το εκκλησιαστικό συμ)λίο 
Καλλιθέας

συνεργεία-. <·
I Έχετε προβλήματα υγρασίας στους τοίχους; ' >
।; Ξεφλουδίζουν τα χρώματα; ] >
! * θέλετε μια διακοσμητική, αλλά και αδιάβροχη επιφά- ' ί
ύ νεια; <[
- J Βαρεθήκατε τις επισκευές και τα βαψίματα κάθε λίγο; < [
’ ΐ Μην ψάχνετε. Χρειάζεστε το- ΚΕΝΙΤΕΧ ' >
'; Η ΚΕΝΙΤΕΧ δίνει γραπτή ΕΓΓΥΗΣΗ για 1-0 ΧΡΟΝΙΑ. J >
;· ΡΩΤΗΣΤΕ τί εγγύηση σας δίνουν και μετά απο-φασίστε, ’[ 
]· τί είδους βάψ-ιμ-ο θέλετε. <’
!· ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ: «ί

Λ. ΔΡΑΝΔΑΚΗΣ — Δ. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ Ο.Ε.
Ινάτου 12 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 24.29.52, 23.57.67 |

oaQ
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΊΑΚΗΡΥ3ΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

—Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
δημοπρασία με σφραγισμένες 
προσφορές με συπλήρωση τιμο 
λογίου και σύνταξη προυπολογι 
σμιον σύμφωνα με τον ΚΕΣΕ 
και το ΠΔ 251)78 όπως εξακο
λουθουν να εφαρμόζονται 
να με το άρθρο 27 του 
84 και οι διατάξεις 
1418)84 την ανάδειξη

συμφω 
1418) 

του Ν 
αναδό

χου εκτέλεσης του έργου «Εξο 
ρυ-ξη και μεταφορά εττί τόττου 
αμμοχαλί κου της Ε-Β—12 στο Α ) 
Δ Καρπάθου» συνολικής δαπά 
νης σύμφωνα με τον ιτροϋπολο 
γισμό της μελέτης ενενήντα ε 
κατομμυρίων (90.000.000) δρχ

— Η δημοπρασία θα γίνει 
την 30η Ιουλίου ηιμέρα Δευτέρα 
και ώρα 12.00 (λήξη) (λήξη 
παράδοσης) προσφορών, στα 
γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ και 
της ΣΥΚΕΑ από αρμόδιες επι

ΙίΈΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την 20η Ιουλίου εορτάζει οι 

(μικρός I. Ενοριακός Ναός Προ 
φήτη Ηλια ο «|Προφήτης Ηλί 
ας». Ο εσπερινός αρχίζει την 
8η εσπερινή 19η Ιουλίου και 
ο όρθρος την 8η πρωινή 20 Ιου 
λίου ιερουργού,ντος του Σέβα 
σμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρή­
της κ. Τιμοθέου.
Παρακαλουνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί όπως τιμήσουν την 
εορτή του Αγίου.

Τα Εκκλησιαστικό
Σνμίβούλιο

o'Στο ,ω ως . όνοι o' _

τροττές.
—·Στη 

δεκτές 
σεις και

δημοπρασία γίνονται 
εργοληπτικές επιχειρή 
εταιρείες εγγεγραμμέ

νες στο ΜΕΈιΠ Δ τάξεως και Α 
νω για έργα οδοποιίας όπως 
και κάτοχοι παλαιών εργοληπτι 
κών πτυχίων Δ.Έ που κατατάσ 
σονται αυτοδίκαια στις αντί 
στοιχες κατηγορίες και τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την 
παρ. 9 τιου άρθρου 16 του Ν. 
1418)84 εγγεγραμμένοι στους 
στρατιωτικούς καταλόγους όπως· 
καθορίζονται στη διακήρυξή 
και στην ΕΣΥ της μελέτης.

—Εγγύηση συμμετοχής στη 
δημοπρασία 4.500.000 δρχ (πο 
στό 5ο)ο) του προϋπολογισμού 
σύμφωνοί με τον ΚΕΣΕ

—Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση σε ότι αφορά 
την δημοπρασία και να παρα 
λάβουν οικονομικά τεύχη μελέ­
της για την συνταιξη και υποβο 
λη της προσφοράς τους όλες 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
από τα γραφεία τη 7ης ΜΟΜΑ.

—Η δημο,πρασία υπόκειται 
στην έγκριση του Δκτου της 
ΣΥΚΕΑ

—Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παριουσης και τυχόν επαναληπτι 
κών βαρύνουν τον ανάδοχο.

Από την Διοίκηση της 7ης 
ΜΟΜΑ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τον αγαπημένο μας ανηψιό 

Βασ. Φ Χαλκόπουλο που πήρε 
το δίπλωμα του Μηχανολόγου 
στο πανεπιστήμιο της Ρουμάνι 
ας συγχαίρομε θερμά και του 
ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία.

Μ ΙΝΩΣ ΚΑΙ ΜΙΚΑ 
ΧΡΥΣΑΚΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Εις όλους που μας συμπαρα 

στάθηκαν στην λύπη μας για 
τον θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας γιαγιάς και θείας

ΑΝΝΑΣ Μ. ΣΓΟΥΡΟΥ 
θερμώς ευχαριστούμε

Οικ. Μανουσου Συγγελάκη.

Λ nov

Μεγάλη αντοχή!

ΜΟΝΩΣΕΙΣ TAP
Χαμηλό κόστος!

A Τ Σ Ω Ν ΜΕ

I ν α τ ο u 12 Ηράκλειο 

τηλ.24 2 952

Σ υ γ χ ρ ο ν ηΤεχνολογια.

Μην αναβαλλετε:

ΤΩ Ρ Α ΕΙΝΑΙ Ο Κ Α ΙΡΟΣ
Αντεχει στις κακές 

συνθήκες! Μπορεί

κ a

ν α

ιρι κες

π α τ ι ε τ α ι !

εχετε πρόβλημα 
θέρμανσης η ψύξης

airconditioners

^SANYO

Εκθεση: Αγιου Τίτου 21

©

σε 
σε 
σε 
σε

εστιατόριό 
καφετερία 
Σούπερ Μαρκετ 
κομμωτήριο

ΠΡΟΣ
Κ. ΤΙΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε.
ΠΛ. ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 21 

ΗΡΑΚ/^ίΟ

Παρακαλώ στείλτε μου ΔΩΡΕΑΝ 
το αναλυτικό φυλλάβιο με 
τα κλιματιστικά μηχανήματα.
ΟΝΟΜΑ .... 
ΕΠΟΝΥΜΟ. 
Α/ΣΗ............  
ΠΟΛΗ.......... •Τ.Κ.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια) τηλ. 282553

• με περιστροφικό 
συμπιεστή

τηλ. 243133 · τα μονά αθόρυβα


